

Inventáře a katalogy Zemského archivu v Opavě  
pobočka Olomouc  
Číslo listu JAF: 1625 Evidenční číslo pomůcky: 1609.  
Zdislav ŠKRABAL

1933 - 2000

Inventář

Zpracoval: Štěpán Kohout

Miroslav Myšák

Olomouc 2009

- k -

OB S A H

ÚVOD.....4

Seznam

zkratek.....12

Poznámky..... 13

- k -

ÚV O D

I.

Vývoj původce archivního fondu

Zdislav Škrabal se narodil 10. 5. 1910 v Babicích u Uherského Hradiště jako předposlední z pěti synů Antonína Škrabala (1877 - 1917) z Babic a Františky rozené Dobešové (1882 - 1939) z nedalekého Starého Města. Otec zemřel ve slovinské Celji na následky válečného zranění na italské frontě. O děti se staral otcův bratr Albert Josef Škrabal, člen pražského konventu řádu dominikánů u sv. Jiljí a redaktor časopisu Růže dominikánská. Synové Josef a Vladimír byli určeni pro studia již svým otcem. První nakonec absolvoval pražskou právnickou fakultu. Druhý po jesuitském Papežském misijním ústavu na Velehradě a Arcibiskupském gymnasiu v Praze - to už jako dominikánský juvenista - vstoupil do olomouckého konventu bratří kazatelů, zde pod řádovým jménem Pavel absolvoval studia kněžská. Nabyté znalosti si rozšířil studiem na římském Angelicu (1923 - 1925) a na jeruzalémské École biblique (1935 - 1936), působil pak jako profesor biblistiky olomouckého řádového studia. Třetí syn Antonín neměl chuti k další návštěvě škol, a tak zůstal hospodářem na otcově statku. Poslední, pátý bratr, Jaroslav, byl dlouhodobě nemocen a zemřel ve wolkerovském věku 24 let.

I svého nejmladšího synovce Zdislava umístil strýc do pražského dominikánského juvenátu, chlapec přitom získal středoškolské vzdělání na Arcibiskupském gymnasiu v Praze-Bubenči (1921 - 1927), poslední dvě třídy pak na Jiráskově gymnasiu v Resslově ul. (1927 - 1929), kde též 30. 6. 1929 složil maturitní zkoušku s vyznamenáním. Kněžská studia si pak odbyl na Cyrilometodějské bohoslovecké fakultě v Olomouci, kam jej doprovázelo vřelé doporučení.<sup>1</sup> Na Olomouc padla volba pro větší blízkost domovu a bratru Pavlovi. Zde byl také 5. 7. 1934 vysvěcen na kněze. Dosaženým stupněm vzdělání se nespokojil a v říjnu roku 1939 dokončil skutečně obsáhlou disertační práci Parusie v obou listech apoštola Pavla k Soluňským, olomoucké fakultě ji ale kvůli uzavření vysokých škol předložil až ve školním roce 1945/1946. Doktorát bohosloví však nezískal, na vědecký titul zřejmě resignoval pod tlakem povinností a velmi praktických starostí, plynoucích z duchovní správy: namísto dalšího zdokonalení v novozákonní exegesi se raději věnoval potřebnějším řemeslům, především zámečnictví.

První a takřikajíc osudovou Škrabalovou „štací“ byl Místek, kde mimochodem zakotvil i jeho starší bratr Josef. Místecké farnosti sloužil od té chvíle dlouhá léta, zprvu jako II. kooperátor-kaplan od 1. 8. 1934 do 31. 12. 1942 s přestávkou pětiměsíční vojenské služby na přelomu let 1935/1936. Od Nového roku 1943, po resignaci dosavadního faráře Tomáše Kopeckého, už jako administrátor farnosti do 1. 4. 1946. Farářem byl jmenován až k 1. 12. 1948 po náhlém úmrtí svého předchůdce Rudolfa Korce.<sup>2</sup>

Už od roku 1936 se věnoval charitní péči o opuštěné lidi bez domova a sestavil skupinu několika prvních pomocnic, více méně na základě dobrovolnosti, za okupace pak s finanční podporou protektorátní vlády. Po válce byla potřeba charitní služby také velká, ale vznik Ústředí katolické charity v Praze dal jeho snaze pevnější institucionální rámec, jakož i potřebnou podporu při jednání s úřady. Tak se podařilo založit internátní školu pro charitní pracovnice spolu s dětským útlukem (předchůdcem dnešních mateřských škol) a veřejnou vývařovnou.

Bohužel, tak jako pro celou církev, nebylo období po komunistickém převratu v roce 1948 šťastným ani pro Škrabala. V posudcích, shromažďovaných Krajským národním výborem v Ostravě, se objevují zlověstná znamení: „Jeho postoj k lidově demokratickému zřízení je záporný“, „jeho závadné chování způsobilo již mnoho obtíží“, „přítelem SSSR není“, „zdravici nepodepsal“ - minilo se tím blahopřání k 70. narozeninám J. V. Stalina. Podepsal alespoň prohlášení, že je pro dohodu církve a státu, ale příliš si nepomohl, fémový soud již rozsudek vynesl: „Jeho případ bude nutno řešiti jako jeden z prvních“.<sup>3</sup>

Záminka se našla brzy a snadno. Škrabal se vzepřel vůli státních a bezpečnostních orgánů, když přečetl 19. 6. 1949 Oběžník katolickému duchovenstvu a

věřicímú lidu, varující křesťany před komunistickým hnutím a rozkolnou Katolickou akcí. Její prohlášení odmítl podepsat, jak veřejně řekl v Hodoňovicích před začátkem procesí na svátek Božího Těla. Bez ohledu na varování, či spíše výhrůžky, o týden později četl i následující společný pastýřský list Hlas československých biskupů a ordinářů věřicím v hodině velké zkoušky. Při výslechu na ONV v Místku, kam byli provinilci zvaní, Škrabal uvedl, že složil slib poslušnosti biskupovi. Ostatně, na jeho místě by prý každý postupoval stejně. Při této příležitosti se probíral i další jeho přestupek: odepřel člene Katolické akce přístup ke svátostem.<sup>4</sup>

Tady je nutno vysvětlit, že po vyobcování signatářů Katolické akce dne 15. 6. 1949 a ještě více o dva týdny později (1. 7.) po vyobcování všech členů komunistických stran papežem Piem XII. se dle stranických direktiv měli ti členové KSČ, kteří ještě nestihli podat odhlášku z církve, domáhat svátostí a odmítnutí hlásit jako trestný čin. Pro kněze to zakládalo důvod k obžalobě z velezrady podle § 1 zákona na ochranu republiky č. 231/1948 Sb. - tím, že provádějí příkazy římské kurie, stávají se pomahači cizí mocnosti a rozvracejí lidově-demokratické zřízení.<sup>5</sup> Jen za první půlrok od vydání exkomunikačních dekretů bylo pro tento přečin odsouzeno státním soudem jedenáct kněží a tresty byly exemplárně vysoké v rozmezí 6 - 12 let. Kupříkladu Antonín Velický z Rožnova pod Radhoštěm byl odsouzen k sedmi letům vězení a Theodor Funk z Olomouce na deset.<sup>6</sup> Pokud tedy nový místecký farář odmítl podat exkomunikované soudružce Eucharistii, názorně tím dokázal svým dozíracím orgánům, že mají před sebou kněze zcela neústupného. Bylo třeba jednat.

Hned 10. 7. byl po večerní bohoslužbě před kostelem zapleten do inscenované potyčky se třemi členkami KSČ, kolportérkami Katolických novin, tehdy nově vydávaných výborem státní Katolické akce. Nato byl vyšetřován, 29. 9. zatčen a 11. 10. obžalován z pobuřování proti republice, popuzování, vydírání (nutil svědkyně násilím opustit prostor před kostelem) a zlomyslného poškození cizího majetku (roztrhal Katolické noviny, které mu věřící donesli ukázat). Dne 21. 10. 1949 byl během tajného zasedání Státního soudu v Praze odsouzen k trestu 2,5 roku vězení už jenom za pobuřování, ostatní skutky se nepodařilo prokázat. Antonín Šíma, který jedné z žen vytrhl noviny z ruky a hodil je na zem, byl Okresním soudem v Místku odsouzen na 8 měsíců. Oba tresty byly nepodmíněné.<sup>7</sup>

V rámci „akce M“ byla Škrabalovi týden po procesu společně s dalšími sedmi stovkami kněží a laiků udělena při příležitosti státního svátku 28. 10. prezidentem Gottwaldem na vlastní žádost milost. V žádosti uvádí „...jako dříve chtěl bych i dále pracovat jako katolický kněz pro sociální dobro, charitní práci, jako jsem pracoval dosud, a pro blaho lidu Československé republiky v duchovních věcech a potřebách“. Výtka kompromisnictví či zbabělosti by ale nebyla zcela spravedlivá. Jak snadno se mohl hrdý člověk zamotat v soukolí socialistické zákonnosti, v němž podat odvolání obvykle znamenalo zbytečně si zhoršit trest, nasvědčuje poznámka ve zprávě ministerského úředníka o průběhu akce: ty, kteří o milost nežádali, povede nadále „v přísné evidenci“. Režim potřeboval ukázat příznivější, milostivou tvář: kdo se mu i v tomto postavil do cesty a odmítl pokálet svou čest prosbou o slitování, měl být rovněž smeten.<sup>8</sup>

Svobody přirozeně dlouho neužil - podruhé byl zatčen 16. 1. 1950 a obviněn pro jistotu rovnou ze špionáže v rámci akce Beskyd, procesu s uměle sestavenou skupinou dvaceti sedmi obviněných v čele s Emilem Gomolkou a Janem Golou.<sup>9</sup> První zatčení probíhala již od konce října 1949, mělo jít o ozbrojené spiknutí proti lidově demokratické republice z řad vojska, SNB, Sokola a bývalých členů národně sociální a lidové strany. Škrabal očekával verdikt ve vazební věznici Krajského soudu v Ostravě, proti němu stála jako jediný důkaz viny výpověď štábního kapitána Leopolda Peterky z místecké posádky, jenž tvrdil, že měl Škrabalovi po vzájemné dohodě donášet vojenské informace a předávat mu je ve zповědnici. Škrabal svou vinu popíral naprosto, Peterku sice od vidění znal, ale jinak s ním žádné spojení neměl. Přesto byl 31. 7. 1950 v Ostravě odsouzen brněnským oddělením Státního soudu k 15 letům odnětí svobody za vyzvědačství.

V procesu nebyl podán žádný hmatatelný důkaz viny kohokoli z obžalovaných, vše stálo na výpovědích účastníků, obviňujících se navzájem. Nakonec ani soud v rozsudku neuvěděl jediný případ, kdy by k předání informací mělo dojít, Škrabal prý pouze spoluobžalovaného vyzval, aby mu případně informace poskytl. Podané odvolání k Nejvyššímu soudu z 18. 9. se žádostí o zrušení rozsudku, rozvedené a doplněné 6. 11., bylo 6. 12. 1950 zamítnuto. Škrabal poukázal na rozpory v Peterkově výpovědi, na nesmyslnost předávání vojenských informací prostřednictvím zповědi, čímž by na sebe navíc uvalil trest odebrání zповědní jurisdikce dle kanonického práva. Vyslovil domněnku, že Peterka byl k výpovědi nepřímo donucen hrozbou trestu smrti. Nejvyšší soud však prohlásil, že drobné rozpory lze přičíst na vrub Peterkovu rozčilení z tvrdošijného Škrabalova zapírání - obžalovaný Peterka se nenadál, že by se mohl kněz dopustit takové lži, a ztratil původní pevnou jistotu. Představy soudců o zповědi v procesu z roku 1950 se tudíž nijak nelišily od představ soudců v procesu s Janem Sarkandrem v roce 1620.

Rychlost soudního jednání je také pozoruhodná: 10. 7. 1950 navrhuje Státní prokuratura Brno zavedení přípravného vyšetřování, 15. je podána obžaloba, 28. zasedá poprvé soud a 31. je čten šestadvacetistránkový rozsudek nad sedmadvaceti lidmi.

Trest si odpykával zpočátku v Ostravě, od 16. 10. 1951 ve věznici Mírov.

Usnesením státní prokuratury v Praze z 4. 9. 1952 mu byl navíc započten do délky výkonu trestu i předchozí trest z roku 1949. Na druhou stranu mu byl po amnestii z 4. 5. 1953 usnesením Krajského soudu v Brně z 11. 12. 1953 snížen trest o jeden rok, usnesením krajského prokurátora v Brně z 30. 11. 1955 pak další dva roky po amnestii z 9. 5. téhož roku. Tím svitla určitá naděje, bratr Josef se dotazoval 20. 2. 1956 olomoucké krajské prokuratury, kdy bude mít odsouzený odpykánu polovinu trestu, aby mohl požádat o podmíněčné propuštění.<sup>10</sup> Pozdější žádost byla ovšem Krajským soudem v Olomouci dne 20. 11. 1957 zamítnuta: odsouzený se nepolepšil, nepřevychoval, nemá pocit viny, není přítelem lidové demokracie. Ani výstupní posudek náčelníka mírovské věznice není uznalejší: je stále nepřátelsky zaměřen proti dnešnímu státnímu zřízení.<sup>11</sup>

„Zavřít mohu, pustit musí“, železná zásada všech muklů se naplnila i v tomto případě. Škrabal byl propuštěn při velké amnestii politických vězňů 10. 5. 1960, přesně v den svých padesátých narozenin. Rehabilitován byl s jistotou až usnesením Krajského soudu v Ostravě 26. 9. 1990, osud jeho žádosti z 27. 3. 1968 Nejvyššímu soudu ohledně zrušení obou rozsudků nám není znám – snad ani nestihla být projednána dříve, než se stěží rozběhlý proces rehabilitací nástupem normalisace definitivně zadřel.

Po propuštění se odebral opět do Místku za svým bratrem Josefem. Jelikož neměl potřebný státní souhlas s výkonem funkce duchovního, našel si místo zámečnicka a opraváře v Kovoslužbě Frýdek (později Okresní průmyslový podnik, naposledy Okresní opravárenský podnik) na Sadové ulici: nyní se mu dobře hodilo, že se zámečnickému řemeslu přiučil. Řádný výuční list v oboru opravář-zámečnick získal 13. 7. 1963. Bydlení si našel v místecké čtvrti Bahno (Pod puklí 1313). Krátký čas Pražského jara znamenal i pro církev částečné uvolnění a P. Zdislav požádal 28. 3. 1968 o opětné přijetí do duchovní služby. K 15. 8. 1968 získal opět státní souhlas k výkonu funkce na místě administrátora v Kopřivnici.<sup>12</sup> Nakonec tam ale nenastoupil: pocit kolegiality k tammímu faráři Vojtěchu Jestříbkovi mu to nedovolil. Někteří místeční farníci by jej rádi viděli na původním místě, tomu však oponoval olomoucký kapitulní vikář Glogar: prý k tomu není zplnomocněn. Sotva by také daly státní orgány souhlas k nahrazení vstřícného místeckého děkana Nerychla knězem politicky nespolehlivým. Škrabalovi bylo zřejmé, že bude muset převzít některou z neobsazených farností, ale nabídnuté místo na zapadlé Bílé u Starých Hamrů po krátké zkušenosti s výpomocí trvale přijmout nechtěl. Nakonec se našla dvě desetiletí prázdná farnost v Metylovicích, od Místku na dohled. Od 1. 1. 1969 až do svého nuceného pensionování 31. 8. 1973 zde působil jako farář. Pokud by sám nepodal žádost o důchod, hrozil mu krajský církevní tajemník ztrátou státního souhlasu s výkonem duchovní péče. Záminkou bylo údajně svévolné požehnání nových zvonů, které pomáhal pro metylovickou farnost opatřit.<sup>13</sup>

Ani poté ale ještě vinicí Páně neopustil, jenom přešel do Jihomoravského kraje, kde zřejmě nebyl proticírkevní tajemník tak přísný. Vypomáhal v Otrokovicích (1973 - 1975) a v Lukově (1975 - 1976) u sester kongregace sv. Kříže. Teprve pak se vrátil do nejtěsnějšího sousedství svého dlouholetého bydliště a pracoviště, totiž do Starého Města u Frýdku (Jamnická 111).<sup>14</sup>

Návratem k břehům Ostravice však ztratil státní souhlas v Jihomoravském kraji a nový pro severní Moravu mu tammím odborem kultury KNV udělen nebyl, až od 1. 3. 1985 mohl opět vypomáhat v duchovní službě. Dobrou zprávu navíc okořenil tiskařský šotek ve formuláři: „V případě, že doposud nesložil slib věrnosti..., bude vykonán za jeho účasti v pohodě s ONV Frýdek-Místek.“ Slib věrnosti republiky Škrabal složil už v roce 1969, takže bylo vše opravdu „v pohodě“.<sup>15</sup>

Jako formální ocenění jeho práce mu byly uděleny v té době již zcela bezvýznamné tituly konsistorní rada (15. 12. 1969) a arcibiskupský rada (10. 5. 1980). Ani v letech odpočinku Místek neopustil, zprvu našel přístřeší v domě blízko fary (Farní nám. 50). Péči o něj převzaly dvě bývalé spolupracovnice z dob místecké charitní práce, s nimiž udržoval čilé kontakty i dříve, Květoslava Čajanová a Františka Kubalová, které v jeho deníkových vzpomínkách vystupují pod přezdívkami „Květík“ a „Františ“. V jejich péči žil nedaleko městského středu, v panelovém domě v ulici K. H. Máchy 203. Stářím zbavený možnosti pohybu už nakonec byt neopouštěl. Smrt jej zde navštívila 7. října 2007, ve svátek P. Marie Růžencové.

Tomuto zajisté nikterak výjimečnému kněžskému osudu dodává neobvyklé zabarvení právě literární činnost, v jejím poznávání jsme ale na samém začátku. Kromě rukopisů ve fondu dochovaných víme vlastně zatím jen o příspěvcích pro olomoucký dominikánský časopis Na hlubinu.<sup>16</sup> Teprve v popřevratových letech vidíme ojedinělou snahu zpřístupnit alespoň části Škrabalova díla širší veřejnosti.<sup>17</sup> Škrabalovy práce mají nicméně nepominutelnou hodnotu v tom punktu, že představují čtyři odlišné kněžské typy, jejichž věkový odstup nebyl přitom nijak veliký: František Jakubek z Lysůvek (1883 - 1975), vyrostlý ze selského stavu a až do konce pevně tkvící ve venkovských hodnotách, vyznávající instinktivně ještě patriarchální vztah mezi knězem-pastýřem a jemu svěřeným stádcem, svou výchovou ještě rakouský kněz, jemuž je i světská vrchnost od Boha a ať už si myslí o ní cokoli, myšlenka na odboj mu vůbec nepřijde na mysl. Politických převratů si skoro nevšímá, průvodní náboženské zmatky však nese velmi těžce. Hledí mít svůj kostel pěkně upravený a faru útulnou, k tomu dobrý vztah se všemi osadníky - to je ta nejlepší pastorece.

Druhým typem je Jan Strakoš z Fryčovic (1899 - 1966), jenž je plodem sváru dosud ještě monarchistické seminární výchovy s bouřlivými společenskými změnami v prvních letech republiky. Emancipovaný, sebevědomý, s výrazně vědeckými sklony. Vztah k ostatním lidem je ale chladný, budí dojem přezíravosti, nezahřeje, nepotěší, imponovat může jen svou inteligencí a širokým rozhledem. Netouží proto po místě ve duchovní správě, snaží se vyniknout v prostředí intelektuálním, kde může jediné zaujmout. Je na hony vzdálen praktickým problémům: ani jedinkrát nezažil, jaké starosti přináší pouhá výmalba kapličky, buduje ale rozměrný chrám duchovní. Vysoce aktivní společensky, ne politicky, se však v době osudem určené nutně s politikou dvakrát bez vlastní viny sráží, poprvé se příkrčí, podruhé volí raději emigraci, než nesvobodu.

Na třetím místě je to Pavel Vladimír Škrabal (1904 - 1964), jenž nachází zálibu v klidném řeholním životě, láká jej věda, je příliš uzavřený na pastorační činnost, nanejvýš si troufá působit jako učitel. V tom je podobný Strakošovi, postrádá však jak jeho nemilou povýšenost, tak i společenskou aktivitu. Když je náhle vyrván z ticha své cely a uvržen do internace na Želivi, jen těžko hledá - i po propuštění - svou novou životní náplň, snadno jej tedy zdolá nemoc a smrt.

Naposledy je to sám Zdislav Škrabal (1910 - 2007). Dítě republikánského zřízení, náboženská rozmanitost jej neděsí, je mu naopak pobídkou k usilovnější práci. Dokáže správně zužitkovat cit venkovana, jakmile se ve městě srazí se sociální bídou, jakou na vsi nepoznal: péče o bližního v nouzi je mu přirozeně bližší než starosti o nablýskanou kostelní fasádu. Tam, kde Jakubek ještě bezmocně nařikal nad utrpením městského dělnictva, kde Strakoš sice vnímal nespravedlnost, ale své místo viděl jinde, tam Škrabal již chce a umí pomoci. Ví, že se může spolehnout už jen na hrstku obětavců - kdysi sevřené pastýřovo stádo se dávno toulá po vzdálených pastvinách. I on se drží od politiky co nejdále, v rozhodující chvíli však nemlčí, ani neutíká. Na rozdíl od svého bratra má také aktivnější přístup k životu, i v době, kdy nemůže podle státních zákonů působit jako kněz, věnuje se alespoň literární činnosti, která později vyplňuje i volný čas pensisty.

Literární úroveň Škrabalových prací je dosti slušná, perem vládne obratně, nedělá si psaním ostudu. Jím psané životopisy jsou beletrizovány, označení „literatura faktu“ bychom se ale zdráhali použít v plném smyslu. Stylovým zařazením je to mnohem spíše vyprávění, bohaté na fakta, prokládané přímými citacemi dokumentů, ale přitom barvité, pestré, nikoli stroze popisné. Autorovi výrazně pomáhá velmi vděčné a zajímavé thema: mnohé kapitoly si zaslouží širší zveřejnění - za všechny příklady jmenujme alespoň memoirové líčení pobytu v mirovské věznici.

Škrabal se také staral o vnější úpravu svých děl: opatřil je početnými fotografiemi, pohlednicemi a plánky. Ilustracemi či ornamenty je zpravidla ozdobila Františka Kubalová. Jednou přispěl Škrabalovi kresbou s názvem Hvězda jitřní i frýdecký rodák Vilém Kocych, ochránce přírody, sochař a malíř, který to měl u posrpnových politických představitelů také pěkně „rozlito“ (inv. č. 77). Jednotlivé svazky každého titulu jsou vázány v deskách stejné barvy, odlišné od titulů ostatních. I po technické stránce tedy představují pěknou ukázkou domácího církevního samizdatu.

Některá Škrabalova díla vyšla i tiskem. Již roku 1944 byla v Chicagu vytištěna jeho kniha Jesuité, charitní studie. Vlastním nákladem vydal v Praze roku 1997 životopis švýcarského národního světce Mikuláše z Flüe (1417 - 1487) pod názvem Bruder Klaus. Naposled vyšel Škrabalův překlad populárního životopisného díla amerického passionisty Godfreye Poage (1920 - 2001) St. Maria Goretti in garments all red (1971) o životě mučednice sv. Marie Gorettiové (1890 - 1902). Publikaci českého znění Maria Goretti v šatu zcela rudém (inv. č. 87) obstaral ve svém nominálně torontském nakladatelství Moravia Publishing frýdecko-místecký politický vězeň, emigrant a mezinárodní dobrodruh Miloslav Komínek roku 2000. Kniha jsou však raritní, takže nedostupné, posledně jmenovaná se ani nenachází v žádné z našich veřejných knihoven.

## II.

Vývoj a dějiny archivního fondu

Materiály zčásti daroval našemu archivu sám zůstavitel: využíval totiž našich fondů při psaní životopisů bratra Vladimíra a Jana Strakoše. Výsledky svého snažení předal archivu dne 4. 12. 1985 (přírůstkové č. 82/85). Vbrzku poslal i opisy svých starších prací, totiž paměti (8. 4. 1986, přírůstkové č. 1/86), a životopisu P. Františka Jakubka (5. 11. 1987, přírůstkové č. 6/87). Své dílo doplnil několika archivně již neevidovanými dodatky, zasílanými v druhé polovině 80. let, naposledy 6. 3. 1990.

V létě roku 2004 byla pozůstalost přidělena studentu FF UP M. Myšákovi k inventarisaci během jeho odborné praxe. Při pokusu o zpracování biogramu se však po obtížích s upřesněním data úmrtí ukázalo, že domnělý zůstavitel ještě žije a těší se poměrně dobrému zdraví. Proto bylo uzavření práce odloženo. Po Škrabalově smrti pak jeho ošetřovatelky přistoupily na dohodu o předání literární části pozůstalosti archivu, k čemuž došlo dne 9. 1. 2008 (předávací protokol z 25. 3. 2008, přírůstkové č. 47/2008). Tehdy archiv převzal osobní doklady a zlomek korespondence, 34 svazky deníku, rodinnou kroniku a řadu dějepisných děl, z nichž nejobsáhlejší byly životopisy Rudolfa Schikory a sv. Maxmiliána Kolbeho.

## III.

Archivní charakteristika archivního fondu

Vzhledem ke specifickému charakteru pozůstalosti bylo zprvu při pořádání zvoleno nejjednodušší možné schema:

- I) Rukopisy vlastních prací
- II) Korespondence
- III) Fotografie

I toto vpravdě minimalistické rozvržení bylo při torsovitosti fondu značně problémové: vždyť oddíl II byl tvořen jedinou jednotlivinou, oddíl III na tom nebyl se dvěma kusy o nic lépe. Naštěstí umožnil podstatně obohacující přírůstek z roku 2008 přece jen poněkud košatější rozčlenění:

- I. Osobní dokumenty a korespondence
- II. Rukopisy prací
  - 1) Osobní paměti, deníkové záznamy a rodinná kronika
  - 2) Vlastní díla dějepisná
  - 3) Vlastní díla homiletická
  - 4) Cizí díla
  - 5) Textová dokumentace

III. Tisky

IV. Fotografie

I tak jsou ovšem osobní doklady v oddíle I. dochovány jen z malé části, třebaže alespoň v základech dokumentují zůstavitelův postup v kněžské službě.

Korespondence, tvořící v inventářích zpravidla samostatný oddíl, sem byla pro svůj nicotný rozsah také přiřčena.

Některé svazky deníku v části II.1 obsahují i homiletické vložky. Škrabal nechal do svazků vévázat i svá kázání k příslušným dnům. Z badatelského hlediska jsou ovšem přednostní záznamy deníkové.

Opis díla Rudolfa Schikory byl ve fondu (pododdíl II.4) ponechán pro velký zájem, který Škrabal této osobnosti věnoval, stejně tak dva drobné tisky (inv. č. 85, 86) vydané Exercičním domem Frýdek, který jmenovaný redemptorista založil a vedl.

Velmi zajímavé jsou i vzpomínky Msgre. Otto Furcha, kvalifikovaného autora odstavce o vývoji na Těšínsku v Katalogu olomoucké arcidiecéze 1986 (inv. č. 79).18 Pro malý rozsah inventáře nebyly vyhotoveny rejstříky.

Fond obsahuje celkem 93 inventárních čísel a 63 evidenčních jednotek z toho 13 karten spisů, 2 alba, 45 fotografií a 3 tisky. Alba, fotografie a tisky jsou uloženy v kartonu. Celková metráž čítá 1,6 bm.

Jazyk archiválií je český, výjimečně latinský (inv. č. 1). Skartováno nebylo nic.

IV.

Stručný rozbor archivního fondu

Pozůstalost je dochována jen z malé části. Reprezentativně je dokumentována literární činnost, naopak zcela postrádáme aktový materiál, především korespondenci. Tu, která unikla navzdory četným stěhováním skartaci, a pochází tudíž převážně z mladší doby, si ponechala rodina, žijící zčásti na Slovensku, a též zůstavitelovy ošetřovatelky.

V oddílu II. stojí za upozornění osobní paměti, dovedené do propuštění z mírovské věznice roku 1960, a podrobné deníky z let 1973 - 1974. Ty si Škrabal pořizoval bezprostředně, s malým, třeba jen několikahodinovým časovým odstupem od událostí, jsou tedy odrazem jeho okamžitých úvah a nálad.

V pododdílu II.2 pak mimo děl, rozvedených v první kapitole úvodu, nutno připomenout životopisy R. Schikory, jenž na severní Moravě a v přilehlém Slezsku působil víceméně jako misionář (inv. č. 58), J. E. Tagliaferra, popisující náboženský rozkol na Ostravsku po vzniku československé církve (inv. č. 60), osvětimského mučedníka sv. Maxmiliána Kolbeho, svatořečeného roku 1981 (inv. č. 64) a nakonec tři rodinných kronik, poutavě zachycených na základě vyprávění v časech lukovského pobytu (inv. č. 67, 69, 70).

Na otázku, čím může fond zaujmout badatele bez příbuzenské vazby k zůstaviteli, lze odpovědět přibližně v následujícím smyslu: zajímavé může být nahlédnutí do všedního života kněze v nevšední době 20. století, do zákoutí řeholního života a vůbec do věcí souvisejících s církví. Získáme dosti výstižný obraz toho, čím se duchovní v té době zabýval, kam směřoval svůj zájem, jaké byly jeho starosti a radosti, jak se dokázal orientovat v kulturním prostředí, jež mu bylo souhrou okolností přisouzeno. Fond může využít buď zájemce o dějiny církve, anebo o dějiny Frýdecko-Místecka či Zlínska. Nejzajímavější a pro případnou publikaci nejspíše perspektivní je pak průsečík obou tematických okruhů.

V.

Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení pomůcky

Fond v červenci 2004 zčásti uspořádal Miroslav Myšák během výkonu své archivní praxe za metodického dohledu Štěpána Kohouta, jenž pořádání v roce 2008 dokončil a je autorem úvodu a konečné podoby inventáře.

Seznam zkratk

- KAV = Krajský akční výbor
- KNV = Krajský národní výbor
- KSČ = Komunistická strana Československa
- MZA = Moravský zemský archiv
- NA = Národní archiv
- NF = Národní fronta
- OV = Okresní výbor

SMO = Arcibiskupský kněžský seminář Olomouc  
SOKA = Státní okresní archiv  
ZAO = Zemský archiv v Opavě, pobočka Olomouc  
ZAOp = Zemský archiv v Opavě  
ZŠ = Zdislav Škrabal

#### Poznámky

1) ZAO-SMO, kt. 91: Doporučující dopis gymnasiálního profesora náboženství Celestýna Pastora, Praha 14. 9. 1929. Škrabalova vysvědčení z posledního ročníku gymnasia ukazují, že chvála nebyla přehnaná, měl napůl jedničky a dvojky, přičemž v přírodních vědách byl klasifikován lépe. Rovněž na fakultě patřil k eminentistům, jen tu a tam se do indexu vloudilo „bene“. Později u pravidelných triennálních a prosynodálních zkoušek už tak výborný prospěch neměl, ale ani tu nebyl nikdy hodnocen hůře než druhým stupněm (vysvědčení a index v ZAO-ZŠ, inv. č. 1).

2) Všechny údaje ke Škrabalově služební dráze jsou čerpány z částečně dochovaných osobních dokumentů a jeho paměti (ZAO-ZŠ, inv. č. 1, 2, 4 - 16).

3) ZAOp-KNV Ostrava, církevní oddělení (neinventarisováno), osobní spis Z. Škrabala: tři anonymní posudky, jeden podepsaný „K.“ s datem 16. 12. 1949.

4) SOKA Frýdek-Místek, OV NF, předběžně inventarisováno inv. č. 37, kt. 6: Výslechové protokoly kněží místeckého okresu z 24. 6. 1949. Souhrnné hlášení z 26. 6. 1949 o průběhu bohoslužeb. Stranické a bezpečnostní orgány zajišťovaly tou dobou zpravodajské pokrytí všech bohoslužeb, sledoval se obsah kázání, jeho účinek na přítomné a počet účastníků, rozdělený na muže a ženy.

5) Tato politická linie, stanovená ministerstvem spravedlnosti 29. 7. 1949 (Rázek Adolf: Exkomunikační dekrety. In: Securitas imperii, sv. 11, Praha 2005, dokument č. 38, s. 317), byla dodatečně teoreticky podepřena vývodů Antonína Hobzy, profesora církevního a konfesního práva právnické fakulty Karlovy university v Praze, který v listopadu 1950 vystoupil jako soudní znalec v monstrprocesu proti biskupu Zelovi & spol.: „Režim států lidově demokratických a socialistických zásadně a důsledně odmítá představu, že by jakýkoli cizí funkcionář mohl na státním území uplatňovat právo, vzniklé mimo vůli lidu, mimo vůli státního suverénního národa. [...] Stát, který neuznává kanonického práva, neuznává následkem toho ani kanonické poslušnosti, a to zásadně. Církevní funkcionář československý, jenž dává přednost kanonické poslušnosti naproti kterémukoli cizinci v rozporu se státními zákony, stává se zrádcem.“ (Proces proti vatikánským agentům v Československu, Praha 1950, s. 136 - 137). Hobzova celoživotní aktivita ukazuje, že se tyto formulace - s výjimkou vět o vatikánské špionáži - nemusel

pro potřeby soudního jednání v žádném případě učit předem z paměti.

6) Rázek: op. cit., s. 165 - 191.

7) NA Praha, Státní soud Praha, spis Or I 1398/49. Jako první byla o střetu samotnými aktivistkami uvědoměna StB, ta předala vyšetřování SNB. Nakolik byl případ sledován z politických míst ukazuje hlášení o incidentu z 11.

7. 1949, podané Krajskému akčnímu výboru Národní fronty v Ostravě (ZAOp-KAV NF Ostrava, inv. č. 213, kt. 118). O potrestání A. Šímy Rázek: op. cit., dokument 58, s. 378 - 379.

8) Rázek: op. cit., dokument 52, s. 354, 357; dále s. 177; dokument 53, s. 358.

9) MZA Brno, Státní soud, pobočka Brno, spis Or II/II 68/50.

10) ZAO, Krajská prokuratura Olomouc, TKn 11/56.

11) NA Praha, Státní soud Praha, spis Pst I 1602/49. Posudky z 8. 12. 1952, 3. 9. 1956, 21. 1. 1960 a nakonec 10. 5.

1960 jsou ovšem ve svém znění dosti stereotypní.

12) ZAOp-KNV Ostrava, církevní oddělení (neinventarisováno), osobní spis Z. Škrabala: rozhodnutí KNV Ostrava č.j. Kult/círk-463/1-148/68-Jas z 8. 7. 1968.

13) ZAO-ZŠ, inv. č. 17, s. 37, 72 - 73 a závěrečné přílohy.

14) Mohl se, pravda, vrátit zpět na Zlínko, ale výzvy olomouckého administrátora Josefa Vranského k nástupu do farnosti Hvozdná, datované 7. 11. 1980, nevyužil (ZAO-ZŠ, inv. č. 1).

15) ZAOp-KNV Ostrava, církevní oddělení (neinventarisováno), osobní spis Z. Škrabala: rozhodnutí KNV Ostrava z 21. 2. 1985, státní souhlas pro výpomoc v duchovní správě farnosti Frýdek.

16) ZAO-Dominikáni Olomouc, inv. č. 103.

17) Šajtar Drahomír: Poezie 1931 - 1934. Historie jednoho časopisu. Opava 1995. Soldán Ladislav: Objevování revue Poezie a jejího tvůrce Jana Strakoše. In: Literatura v českém a polském Slezsku. Opava 1996, s. 77 - 81. Škrabal Zdislav: S profesorem Strakošem k Josefu Florianovi. Literární archiv (32 - 33), Praha 2000 - 2001, s. 285 -

295. K vydání připravil a medailonem autora opatřil Ladislav Soldán. Kačmaříková Pavla - Škrabal Zdislav: Jan Strakoš. Práce a studie Muzea Beskyd (12) 2003, s. 42 - 46.

18) Katalog olomoucké arcidiecéze za biskupa Josefa Vranského. Sestavil P. František Krejsa. V Olomouci k 1. lednu 1986, s. 38 - 40.

(10. 5. 1910 - 7. 10. 2007)

(Snímek uložen v ZAO-ZŠ, inv. č. 88)

Název fondu: .....Škrabal Zdislav

Značka fondu: .....Pz ZŠ

Časové rozmezí: .....1933 - 2000

Počet evidenčních jednotek: 63 (13 kartonů, 2 alba, 45 fotografií, 3 tisky)

Počet inventárních jednotek: .....93

Rozsah v bm: .....1,6

Stav ke dni: .....15. 10. 2008

Fond zpracovali: .....Štěpán Kohout, Miroslav Myšák

Pomůcku sestavil: .....Štěpán Kohout

Počet stran: .....22

Inventář schválil: .....PhDr. Karel Müller (č.j. ZA-01/172/2008)

## I. VEDENÍ A SPRÁVA

## A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanově	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revirními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7

36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8
39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiasny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie	18871930-19 34	kt 16



	(1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)		
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstíšov	19191926-1930	kt 16
73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstíšově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplíce-Šanov, Mstíšov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	18951908-1937	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstíšovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstíšova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstíšov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplíce-Šanov, Pozorka, Mstíšov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	18941926-1931	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstíšově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	19281930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentale D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstků na majetku	1919-1928	kt 18

104	(výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou) Daňové záležitosti - daň z obratu	1925-1937	kt 19
105	(daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence) Daňové záležitosti - daň výdělková	1929-1937	kt 19
106	(daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence) Poplatky za emise	1929-1936	kt 19
107	(platby, odvolání, korespondence) Poplatkový ekvivalent	1930	kt 20
108	(přiznání, projednání, korespondence) Daň výdělková	1933	kt 20
109	(daňové přiznání, podklady pro výpočet) Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmische Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21

132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22
133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	1909-1925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kanceláří	1942	kt 22

### III. ÚČETNICTVÍ

142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvové oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvové oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1935-1937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvové oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1

### IV. NÁKUP A ODBYT

161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	1933-1936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25

170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25
171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

#### V. VÝROBA

188	Seznam součástek Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

#### VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

##### A. STAVEBNÍ

##### 1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

##### 2. Provozní budovy

##### a.) Vany

196	Sklářská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31

203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31
	b.) Výrobní prostory		
204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
	c.) Jiné prostory		
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
	3. Dělnické domy a kanceláře		
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
	4. Doly		
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
	5. Ostatní		
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35

244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35
246	Sloupky a konstrukce (5 ks)	1913-1938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1 951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	1922-1927-193 3	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

## B. STROJNÍ

### 1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	1908-1914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	1920-1954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

### 2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

### 3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	1920-1923-192 7	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	1921-1926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

## C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

## I. VEDENÍ A SPRÁVA

### A. Statutární a správní záležitosti

### B. Majetkoprávní záležitosti

### C. Organizační

### D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revírními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7
36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8



39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiassny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie (1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)	18871930-19 34	kt 16
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstišov	19191926-19 30	kt 16

73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstišově, Košťanech a Novosedlicích ( 5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstišov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce ( 1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	1895-1908-19 37	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstišovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstišova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstišov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstišov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	1894-1926-19 31	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vidni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstišově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	1928-1930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continental D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku (výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou)	1919-1928	kt 18
104	Daňové záležitosti - daň z obratu (daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence)	1925-1937	kt 19

105	Daňové záležitosti - daň výdělková (daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence)	1929-1937	kt 19
106	Poplatky za emise (platby, odvolání, korespondence)	1929-1936	kt 19
107	Poplatkový ekvivalent (přiznání, projednání, korespondence)	1930	kt 20
108	Daň výdělková (daňové přiznání, podklady pro výpočet)	1933	kt 20
109	Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-19 32	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmische Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21
132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22

133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kancelářů	1942	kt 22
III. ÚČETNICTVÍ			
142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvé oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvé oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvé oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1
IV. NÁKUP A ODBYT			
161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25
170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25

171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

#### V. VÝROBA

188	Seznam součástí Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

#### VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

##### A. STAVEBNÍ

##### 1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

##### 2. Provozní budovy

##### a.) Vany

196	Sklařská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31
203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31

##### b.) Výrobní prostory

204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
c.) Jiné prostory			
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
3. Dělnické domy a kanceláře			
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
4. Doly			
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
5. Ostatní			
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35
244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35

246	Sloupy a konstrukce (5 ks)	19131938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1 951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	19221927193 3	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

## B. STROJNÍ

### 1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	19081914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	19201954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

### 2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

### 3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	19201923192 7	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	19211926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

## C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

## I. VEDENÍ A SPRÁVA

### A. Statutární a správní záležitosti

### B. Majetkoprávní záležitosti

### C. Organizační

### D. Investice

### E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Rudolf Gudrich

1. Osobní a rodinné doklady



1	Vysvědčení chudých vystavené Gudrichovu otci Obecním úřadem Hrabyně patrně za účelem osvobození od školného na učitelském ústavu	1876	karton 1
2	Potvrzení o propuštění z obecné školy v Hrabyni	1876	karton 1
3	Vysvědčení z 5. cvičné třídy nižšího oddělení učitelského ústavu za školní rok 1876/1877	1876 - 1877	karton 1
4	Lékařské potvrzení o dobrém zdravotním stavu a očkování z 21.6.1877	1877	karton 1
5	Maturitní vysvědčení (Zeugnis der Reife für Volksschulen)	1882	karton 1
6	Vysvědčení způsobilosti opravňující učit na všech obecných školách, vystavené Státní zkušební komisi pro obecné a měšťanské školy v Opavě se dvěma úředně ověřenými opisy z pozdější doby	1884	karton 1
7	Rodný a křestní list Marie Vajnarové (narozené 1864), vystavený u příležitosti uzavření sňatku s R. Gudrichem	1887	karton 1
8	Kopie básně "Již zemru rád" z Gudrichovy pozůstalosti, uložené v Památníku Petra Bezruče (viz Úvod k inventáři)	1902 - 1911	karton 1
9	Opravy a údržba Gudrichova domu v Opavě na Černé ulici č. 25, vyúčtování stavebních a jiných prací na domě prováděných synem Rudolfem, přiloženy účetní doklady	1920 - 1932	karton 1
	2. Dokumenty k učitelskému působení		
10	Jmenování podučitelem na obecné škole v Kylešovicích od 1.9.1882	1882	karton 1
11	Jmenování učitelem na obecné škole v Kylešovicích z 29.9.1885	1885	karton 1
12	Pověření k prozatímnímu vedení obecné školy v Raduni od 1.12.1886 (mimo působení v Kylešovicích)	1886	karton 1
13	Jmenování provizorním podučitelem v Neulengbachu, okres St. Polten, Rakousko, od 1.3.1887	1887	karton 1
14	Jmenování provizorním učitelem a správcem školy v Raduni od 1.3.1887	1887	karton 1
15	Jmenování definitivním učitelem na obecných školách Zemskou školní radou v Opavě 20.11.1887a potvrzení téhož Okresní školní radou Opava-venkov	1887	karton 1
16	Rozhodnutí Okresní školní rady Opava-venkov o započítatelnosti Gudrichovy provizorní učitelské praxe v období od 1.3. do 1.12.1887 jakožto definitivní	1890	karton 1
17	Osvědčení o absolvování instruktčního kursu pro regenschori, varhaníky a učitele zpěvu pořádaného vídeňským spolkem Ambrosiusverein od 7.8. do 10.8.1893 v Opavě	1893	karton 1
18	Potvrzení Okresní školní rady Opava-venkov o inspekcích provedených na obecné škole v Raduni v letech 1894 a 1896	1894 - 1896	karton 1
19	Jmenování řídícím učitelem na obecné škole v Raduni, rozšířené v trojtřídku, s platností od 1.11.1897	1897	karton 1
20	Opis Gudrichovy žádosti zemské školní radě o služební přídavek	1900	karton 1
21	Oznámení Okresní školní rady Opava-venkov o schválení Gudrichova referátu na okresní učitelské konferenci konané v prosinci 1908 v Opavě	1909	karton 1
22	Jmenování ředitelem pětileté obecné školy v Kylešovicích od 1.9.1917	1917	karton 1
23	Osobní výkaz o Gudrichově učitelské činnosti a kvalifikaci za léta 1882-1921		karton 1
	3. Veřejná a politická činnost		
	3.1. Korespondence od jednotlivců		
24	Bensch K., Zbyslavice (1)	1912	karton 1
25	Černín Lev, Lhota u Opavy (1)	1912	karton 1
26	Eliáš Rudolf, Slezská Ostrava - kopie (1)	1907	karton 1

27	Engliš Karel, Praha (2)	1906	karton 1
28	Formánek Jiří, Kolín ( 2)	1918	karton 1
29	Hauer Václav, Opava (1+ 1 kopie)	1907-1912	karton 1
30	Hnízdil František, Sedlejšovice (1)	1923	karton 1
31	Hrubý Věnceslav, (2)	1913	karton 1
32	Kamrádek Antonín (1)	s.d.	karton 1
33	Košut, Štýrský Hradec - kopie (2)	1902 - 1907	karton 1
34	Merkl Jan, Vídeň (1)	1913	karton 1
35	Müller S., Hlavnice (1)	1912	karton 1
36	Návrat Jan, Hukvaldy (1)	s.d.	karton 1
37	Novák R., Opava (1)	1913	karton 1
38	Pešek B., Královské Vinohrady (2)	1923	karton 1
39	Richter František, Tisek (1)	1912	karton 1
40	Rolsberg Karl Baron Ferdinand, Litultovice - kopie (1)	1911	karton 1
41	Scholz Jindřich, Velká Polom (1)	1914	karton 1
42	Skýpala Otakar - kopie (1)	1906	karton 1
43	Stratil František - kopie (3)	1908-1909	karton 1
44	Šamalík J. - kopie (1)	1907	karton 1
45	Tichý Josef, Pustkovec (1)	1912	karton 1
46	Valeček Valentin, Lazy (1)	1913	karton 1
47	Vašek Adolf Emil, Vídeň (1)	1904	karton 1
48	Weirich F., Třeboň - kopie (1)	1909	karton 1
49	Zukal Josef, Kroměříž (1)	1913	karton 1
50	Neurčení odesílatelů - týká se Opavského věstníku (2)	1913	karton 1

### 3.2. Národní strana

51	Organizační řád, program a instrukce národní strany	1911 - 1912	karton 1
52	Instrukce pro okresní pětky národní strany	s.d.	karton 1
53	Seznam důvěrníků národní strany	1912	karton 1
54	Volby 1912 - korespondenční lístky od starostů obcí Opavska s návrhy na poslance	1912	karton 1
55	Zápis ze schůze národní strany 3.12.1916	1916	karton 1
56	Sjezd národní demokracie v Praze - pořad jednání, informace o činnosti strany, jmenování Gudricha jejím zástupcem v Národní radě slezské	1919	karton 1

### 3.3. Národní rada česká (československá) a její slezský odbor

57	Informace Národní rady české o prodeji a vyúčtování národního kolku	1911	karton 1
58	Tištěná stať "Národní rada česká" pojednávající o úkolech a cílech instituce, přiložen seznam publikací vyšlých nákladem Národní rady české	1912	karton 1
59	Pozvánka na ustavující schůzi organizační komise Národní rady české v Praze 31.10.1912	1912	karton 1
60	Složení Národní rady české ve správním roce 1912-1913 (tištěný leták)	1912	karton 1
61	Pozvánky na schůze Národní rady české	1918 - 1919	karton 1
62	Stanovy Národního výboru v Praze	s.d.	karton 1
63	Pozvánky na schůze slezského odboru Národní rady české s programy jednání	1910 - 1914	karton 1
64	Zápis ze schůze slezského odboru Národní rady české 2.1.1910 (koncept)	1910	karton 1
65	Pokyny JUDr. Stratila Gudrichovi, jakožto pokladníkovi slezského odboru Národní rady české	1909 - 1910	karton 1
66	Složení Národní rady československé a její instrukce pro české obyvatelstvo týkající se voleb do obecních zastupitelstev (tištěné letáky)	1918 - 1918	karton 1
67	Oznámení slezského odboru Národní rady československé o zvolení R. Gudricha do výboru	1919	karton 1
68	Utvoření Národního výboru pro vévodství slezské - návrh jednacího řádu	1917	karton 1

69	„Národu československému“ - tištěná přísaha českého Slezska na Ostré Hůrce 22.9.1918	1918	karton 1
70	Návrh jednacího řádu Národní rady pro Slezsko	s.d.	karton 1
71	Příprava schůze volitelů poslance zemského sněmu - koncept projevu k volitelům	s.d.	karton 1
72	Voličské schůze před volbami do zemského sněmu 1896, návrhy důvěrníků	1896	karton 1
3.4. Zemský národní výbor pro Slezsko			
73	Stížnost ZNV na obecní výbor v Hrušově za neoprávněné zvýhodňování obecních zřízenců	1918	karton 1
74	Upozornění ZNV, aby v Opavském věstníku nebyly otiskovány politické a šovinistické články o Těšínsku	1919	karton 1
75	Výzvat ZNV k předání Gudrichova mandátu po jeho rezignaci jinému členu	1919	karton 1
3.5. Veřejná uznání, čestná členství, gratulace			
76	Uznání Okresního hejtmanství Opava-venkov za veřejnou činnost	1898 - 1901	karton 1
77	Uznání Okresní školní rady Opava-venkov za poradní činnost a působení ve školství	1906	karton 1
78	Jmenování čestným občanem Jaktáře	1911	karton 1
79	Udělení čestného členství ve sboru dobrovolných hasičů Vršovice	1912	karton 1
80	Oznámení Okresního hejtmanství Opava-venkov o propůjčení titulu „Direktor“ ministrem kultu a vyučování za zásluhy o školství	1916	karton 1
81	Čestné uznání od ženských spolků a účastníků Slezského večera v Praze 2.2.1917	1917	karton 1
82	Jmenování členem výboru kateřinské pobočky Městské spořitelny na Královských Vinohradech	1923	karton 1
83	Gratulace k padesátinám	1912	karton 1
84	Gratulace k šedesátinám	1922	karton 1
3.6. Spolupráce se spolky			
85	Dopis od Pěveckého sdružení slezských učitelů ve Slezské Ostravě s prosbou, aby Gudrich neodcházel od sboru	1908	karton 2
86	Výzva studentů českého reálného gymnázia v Orlové o uspořádání finanční sbírky ve prospěch Matice osvěty lidové	s.d.	karton 2
87	Žádost odboru Matice Opavské ve Vlastovičkách a Jarkovicích o pronesení slavnostního projevu na Matičním dni	1912	karton 2
88	Prohlášení zástupců Ústředního spolku českého učitelstva ve Slezsku, týkající se požadavku zastoupení venkovského učitelstva v okresních školních radách	s.d.	karton 2
89	Spor Ústřední matice školské ve Slezsku s Maticí osvěty lidové o zásluhy na slezském školství, stížnosti obou spolků Gudrichovi	1917	karton 2
90	Žádost Moravskoslezské ženské organizace o pomoc v záležitosti dluhů školy v Kateřinkách	1911	karton 2
4. Sdružení dobrovolného hasičstva slovanského			
91	Korespondence 1902 (první stanovy Sdružení v češtině a v polštině, zákaz ministerstva vnitra, doplnění stanov, pozvánka na ustavující sjezd v Bochni 26.-27.7.1902, program sjezdu, zápis z ustavující schůze Sdružení, plné moci delegátů od jejich zemských hasičských jednot, program připravované mezinárodní hasičské výstavy v Londýně 1903 a j.)	1902	karton 2
92	Korespondence 1903 (zápis o schůzi sjezdového výboru v Praze, žádost Sdružení o státní subvenci zaslaná na říšskou radu,	1903	karton 2

	zasedání výboru Sdružení v Moravské Ostravě, pozvánka na zasedání, program a protokol ze zasedání, zpráva o činnosti výboru Sdružení, první valný sjezd Sdružení v Praze (příprava sjezdu, korespondence činovníků v organizačních záležitostech sjezdu, pozvánka, program, pokyny pro haličské účastníky pražského sjezdu a j.)		
93	Korespondence 1904 (korespondence s Reichsverbandem týkající se účasti na mezinárodním hasičském kongresu, francouzsky psané dopisy Mezinárodní hasičské rady představitelům Sdružení s překladem, koncept a francouzský překlad protestu Zemské ústřední hasičské jednoty království Českého zaslaný Mezinárodní hasičské radě proti diskriminaci slovanských jazyků při jednáních rady a mezinárodních hasičských kongresů, protokol ze schůze Sdružení v Krakově v srpnu 1904 a j.)	1904	karton 2
94	Korespondence 1905 (žádost Mezinárodní hasičské rady o zaplacení příspěvku, program chystané schůze Sdružení v Luhačovicích v červnu 1905, protokol z valné hromady v Luhačovicích, žádost o slevu jízdného na ministerstvo drah, oznámení jmen zástupců slovanského hasičstva Mezinárodní hasičské radě a j.)	1905	karton 2
95	Korespondence 1906 (pozvánka na sjezd Sdružení v Krakově v srpnu 1906 a příprava tohoto sjezdu, který se nekonal, část korespondence chybí)	1906	karton 2
96	Korespondence 1907 (pozvánka Poláků na zemský sjezd do Lvova, zprávy od poslanců říšské rady A. Zázvorky a J. G. Maštalky o jejich interpelacích ohledně státní subvence pro Sdružení)	1907	karton 2
97	Korespondence 1908 (korespondence s F. Troštem, starostou zemské hasičské jednoty v Kraňsku ohledně konání sjezdu Sdružení, s poslancem A. Zázvorkou ohledně státní subvence, přiložena odpověď ministerského předsedy Becka o podpoře žádosti, pokud bude podána, opis žádosti o finanční podporu, adresované ministerstvu vnitra a kvitance na vyplacení 4000 roční subvence, příprava a protokol z valné hromady Sdružení konané 9.8.1908 v Praze)	1908	karton 2
98	Korespondence 1909 (pozvánka a protokol ze schůze výboru a technické komise Sdružení v Brně 12. září 1909, návrhy technických norem pro hasičské nářadí a návrhy oběžníků vyplývajících z usnesení schůze, koncepty přednesených referátů, korespondence předsedy, udělení subvence ministerstvem vnitra, hasičské časopisy Technické listy hasičské, Ochrana hasičská, Österreichische Verbands-Feuerwehr-Zeitung, korespondence Sdružení s lázněmi o možnostech ozdravných pobytů hasičů, přiložen informační leták sanatoria v Krči a j.)	1909	karton 2
99	Korespondence 1910 (zápis o schůzi technické komise Sdružení 28.3.1910 ve Vídni, tištěný protokol z technické komise Reichsverbandu, příprava sjezdu Sdružení v Lublani, přihlášky hasičů k účasti)	1910	karton 2
100	Korespondence 1911 - 1912 (příprava valné hromady Sdružení v Opavě, předání agendy Sdružení Rudolfu Gudrichovi Karlem Vozábem, protokol z valné hromady a schůze technické komise Sdružení 24.3.1912, přiložen formulář "Zápis o zkoušce stříkačky" a technický výkres šroubení stříkačky, změněné stanovy, stanovy ve slovinštině, korespondence se zemskými jednotami týkající se hasičského nářadí, dotaz okresního hejtmantství na sídlo Sdružení, kopie žádosti na Ministerstvo vnitra o umožnění účasti zástupců sdružení na mezinárodním hasičském kongresu a výstavě v Petrohradě 1912, přiložena pohlednice z hasičského cvičení v Petrohradě a j.)	1911 - 1912	karton 3
101	Korespondence 1913 (ohlášení změny stanov - vzato na vědomí zemskou vládou a Okresním hejtmantstvím Opava-venkov, poukázání státní subvence pro Sdružení, zápis o schůzi výboru	1913	karton 3

	a technické komise Sdružení 8. a 9. září 1913 na Semmeringu, plánování hasičského kursu ve Slatiňanech)		
102	Korespondence 1914 (poukazání státní subvence Zemskou vládou v Opavě, vydávání hasičských tiskopisů - vzory přiloženy, organizace a program týdenního hasičského kursu (školy) připravovaného Sdružením na srpen 1914 v Praze (návrhy témat přednášek, doby konání, materiálního zajištění kursu), pozvánka na výroční valnou hromadu spolku Prvi hrvatski dobrovoljni vatrogasni zbor u Varaždinu)	1914	karton 3
103	Korespondence 1915 (jednání činovníků o novém hasičském zákonu, protokol ze společného jednání Sdružení s Reichsverbandem 12.9.1915, text návrhu zákona, korespondence o zákonu)	1915	karton 3
104	Korespondence 1916 (příprava valné hromady a technické komise Sdružení v září 1916, korespondence o valné hromadě, koncept starostova projevu, zápis z výborové schůze, z technické komise a valné hromady 5. - 6.9.1916 ve Vídni)	1916	karton 3
105	Korespondence 1917 - 1918 (příprava na valnou hromadu, pozvánka na schůzi výboru a technické komise 24.-25.3.1918 a j.)	1917 - 1918	karton 3
106	Gudrichova korespondence se zakladateli Sdružení (schůze slovanských hasičských jednot v Přerově - pozvánka a zápis ze schůze, návrh stanov, pozvánky, protokoly ze schůzi Sdružení, dopisy od činovníků Sdružení)	1900 - 1906	karton 3
107	Korespondence týkající se válečné samaritánské služby a účastí hasičstva v ní (oběžníky, pokyny, příručka „Rukověť pomocné služby zdravotní pro hasičské sbory“, korespondence o příspěvcích na Červený kříž, grafy a tabulky týkající se transportu raněných)	1914 - 1917	karton 3
108	Korespondence týkající se státní půjčky a sběru kovů pro válečné hospodářství (oběžníky a korespondence s akciovou společností Metallzentrale ve Vídni, Ministerstvem obchodu a Reichsverbandem a s finančními ústavy apod.)	1915 - 1916	karton 3
109	Zlomek účetní agendy Sdružení (přehled příjmů a vydání, bankovní výpisy, účetní doklady)	1913 - 1919	karton 3
110	Likvidace sdružení po vzniku ČSR a jeho nahrazení Svazem dobrovolného hasičstva československého	1919 - 1931	karton 3

Rudolf Gudrich

1. Osobní a rodinné doklady

2. Dokumenty k učitelskému působení

3. Veřejná a politická činnost

3.1. Korespondence od jednotlivců

3.2. Národní strana

3.3. Národní rada česká (československá) a její slezský odbor

3.4. Zemský národní výbor pro Slezsko

3.5. Veřejná uznání, čestná členství, gratulace

### 3.6. Spolupráce se spolky

#### 4. Sdružení dobrovolného hasičstva slovanského

Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov

##### Úřední knihy

1	Protokoly mimořádných valných hromad, 7. 8. 1919 - 10. 11. 1921	1919 - 1921	karton 1
2	Protokoly valných hromad, ustavující 10. 11. 1921 - XI. řádná 31. 10. 1932	1921 - 1932	
3	Protokoly valných hromad, 23. 6. 1933 - 27. 6. 1941	1933 - 1941	
4	Zápisy ze schůzí správní rady, 24. 11. 1921 (1. schůze) - 2. 5. 1929	1921 - 1929	
5	Zápisy ze schůzí správní rady, 24. 6. 1929 - 4. 11. 1937	1929 - 1937	
6	Zápisy ze schůzí správní rady, 25. 11. 1937 (slavnostní) - 17. 12. 1941	1937 - 1941	
7	Zápisy ze schůzí správní rady, 9. 5. 1935 - 31. 10. 1941	1935 - 1941	
8	Zápisy ze schůzí správní rady a výkonného výboru Severomoravských elektráren, a. s. Zábřeh, 19. 5. 1926 - 17. 2. 1932	1926 - 1932	
9	Zápisy z dozorčí rady a revizí účtů	1919 - 1936	
10	Zápisy ze schůzí ředitelstva, 21. 5. 1919 - 5. 5. 1920	1919 - 1920	
11	Zápisy ze schůzí ředitelstva, 12. 5. 1920 - 31. 10. 1921	1920 - 1921	
12	Zápisy ze schůzí výkonného výboru, 7. 12. 1921 (1. schůze) - 14. 7. 1931	1921 - 1931	
13	Zápisy ze schůzí výkonného výboru, 24. 7. 1931 - 7. 10. 1937	1931 - 1937	
14	Zápisy ze schůzí sboru jednatelů, 13. 3. 1919 - 9. 11. 1921	1919 - 1921	

##### Spisy

##### Vedení a správa

15	Příprava ustavení "Smíšené hospodářské společnosti pro vybudování nové elektrárny v Přerově"	(1913)	karton 1
16	Jednání "Ředitelství městských elektrických podniků v Přerově" o vybudování nové elektrárny v Přerově, m. j. odborné posudky, rozpočty a nabídky firem	(1913 - 1914)	karton 1
17	Založení firmy "Středomoravské elektrárny, společnost s ručením omezeným v Přerově", m. j. společenská smlouva	1919	karton 1
18	Společenská smlouva firmy "Středomoravské elektrárny, akciová společnost v Přerově" (dále jen SME Přerov), m. j. dodatky smlouvy, stanovy	1921 - 1935	karton 1
19	Změny stanov	1924 - 1941	karton 1
20	Změny stanov v souvislosti s fúzí se "Severomoravskými elektrárnami, a. s. Zábřeh"	1931	karton 2
21	Výpisy z obchodního rejstříku Krajského soudu v Olomouci, m. j. změna společnosti s ručením omezeným v akciovou společnost, úřední svědectví	1920 - 1941	karton 2

22	Zápisy změn ve správní radě a stanovách do obchodního rejstříku Krajského soudu v Olomouci	1922 - 1941	karton 2
23	Zveřejnění změn zapsaných při firmě v Úředním listě	1934	karton 2
24	Zápis fúze se Severomoravskými elektrárnami, a. s. Zábřeh a s tím spojených změn ve stanovách a akciovém kapitálu do obchodního rejstříku Krajského soudu v Olomouci	1932	karton 2
25	Oznámení fúze s Východomoravskými elektrárnami, a. s. Přerov	1941	karton 2
26	Usnesení vlády o péči o nerušený chod veřejného a hospodářského života na území Protektorátu Čechy a Morava	1939	karton 3
27	Notářské zápisy o průběhu valných hromad, torzo	1919 - 1921	karton 3
28	Notářský zápis o ustavující valné hromadě, 10. 11. 1921, s přílohami	1921	karton 3
29	Notářský zápis o 1. řádné valné hromadě, 11. 5. 1922, s přílohami	1922	karton 3
30	Notářský zápis o 2. řádné valné hromadě, 24. 5. 1923, s přílohami	1923	karton 3
31	Notářský zápis o mimořádné valné hromadě, 20. 12. 1923, s přílohami	1923	karton 3
32	Notářský zápis o 3. řádné valné hromadě, 28. 5. 1924, s přílohami	1924	karton 3
33	Notářský zápis o 4. řádné valné hromadě, 22. 4. 1925, s přílohami	1925	karton 3
34	Notářský zápis o 5. řádné valné hromadě, 20. 5. 1926, s přílohami	1926	karton 4
35	Notářský zápis o 6. řádné valné hromadě, 27. 4. 1927, s přílohami	1927	karton 4
36	Notářský zápis o 7. řádné valné hromadě, 11. 5. 1928, s přílohami	1928	karton 4
37	Notářský zápis o 8. řádné valné hromadě, 2. 5. 1929, s přílohami	1929	karton 4
38	Notářský zápis o 9. řádné valné hromadě, 16. 5. 1930, s přílohami	1930	karton 4
39	Notářský zápis o 10. řádné valné hromadě, 27. 5. 1931, s přílohami, m. j. návrh fúze se Severomoravskými elektrárnami, a. s. Zábřeh	1931	karton 5
40	Notářský zápis o 11. řádné valné hromadě, 31. 10. 1932, s přílohami	1932	karton 5
41	Notářský zápis o 12. řádné valné hromadě, 23. 6. 1933, s přílohami	1933	karton 5
42	Notářský zápis o 13. řádné valné hromadě, 7. 6. 1934, s přílohami	1934	karton 6
43	Notářský zápis o 14. řádné valné hromadě, 19. 6. 1935, s přílohami	1935	karton 6
44	Notářský zápis o 15. řádné valné hromadě, 30. 4. 1936, s přílohami	1936	karton 6
45	Notářský zápis o 16. řádné valné hromadě, 13. 5. 1937, s přílohami	1937	karton 7
46	Notářský zápis o 17. řádné valné hromadě, 5. 5. 1938, s přílohami	1938	karton 7
47	Notářský zápis o 18. řádné valné hromadě, 14. 7. 1939, s přílohami	1939	karton 7
48	Notářský zápis o 19. řádné valné hromadě, 19. 6. 1940, s přílohami, m. j. prodej elektrárny Třebovice	1940	karton 7
49	Notářský zápis o 20. řádné valné hromadě, 27. 6. 1941, s přílohami	1941	karton 8
50	Notářský zápis o mimořádné valné hromadě 12. 9. 1941, s přílohami, m. j. návrh fúze s Moravskoslezskými elektrárnami, a. s. Moravská Ostrava, změna názvu na Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	1941	karton 8
	Majetek		
51	Vklad práva zástavního do pozemkové knihy pro katastrální	1937	karton 9

	území Česká Ves		
52	Prodej pozemků v Krumpachu, změny vkladů služebností vedení elektřiny do pozemkových knih související s fúzí se Severomoravskými elektrárnami, a. s. Zábřeh	1931 - 1934	karton 9
53	Výpis z pozemkové knihy pro katastrální území Přerov, knihovni vložka č. 1710	1939 - 1940	karton 9
54	Koupě a prodej pozemků v Sandhýblu (Písečná), m. j. výpisy	1928 - 1937	karton 9
55	Koupě a prodej pozemků v Řimicích	1928 - 1938	karton
56	Vklad převodu práva služebností vedení elektřiny do pozemkové knihy katastrálního území Třeština	1932	karton 9
57	Přihlášky k upisování akcií a potvrzení o jejich upsání	1921 - 1934	karton 9
58	Korespondence s obecními úřady o vinkulaci akcií	1931 - 1939	karton 9
59	Protokol o převzatí IV. emise akcií SME Přerov od tiskárny	1933	karton 10
60	Státní podpora na stavbu rodinných domků pro obsluhu spínacích stanic v Dřevnovicích, Olomouci-Hodolanech a Prostějově, m. j. knihovni výpisy, rozpočty a plány domků (6 ks.)	1923 - 1929	karton 10
	Výroba		
61	Připojování obcí k síti Městské elektrárny v Přerově, s mapkami a rozpočty	(1912 - 1914)	karton 10
62	Návrh rozpočtu na výstavbu nové městské elektrárny v Přerově	(1913)	karton 10
63	Výroční zprávy pro valné hromady, s mapami elektrifikace území zásobovaného SME Přerov, chybí r. 1918, 1922	(1917)1919 - 1940	karton 10
64	Seznam elektráren na zásobovacím území SME Přerov, s udáním výkonu a druhu pohonu	[1921]	karton 10
	Zaměstnanci		
65	Osobní spis Ing. Miroslava Janů, ředitele SME Přerov	1932 - 1941(1946)	karton 11
	Ostatní materiál		
66	Pavel Pospěch: Výroční zpráva Severomoravské energetiky, akciové společnosti, za spúrávní roky 1919 - 1999. Vydal: Severomoravská energetika, a. s., Rozvodný závod Přerov, obchodní úsek - marketing v r. 1999	1999	karton 11
	Účetní materiál		
	Účetní knihy		
67	Hlavní kniha účetní	(1898)1919-1938	
68	Hlavní kniha účetní	1937	
69	Kniha investic	(1918)1919 - 1924	
70	Kniha investic	1925 - 1930	
71	Kniha bilancí	1919 - 1941(1945)	
72	Bilanční kniha	1939 - 1941(1944)	
	Účetní spisy		
73	Přílohy k bilanci	1919	karton 11
74	Přílohy k bilanci	1920	karton 11
75	Přílohy k bilanci	1921	karton 11
76	Přílohy k bilanci	1922	karton 11



77	Přílohy k bilanci	1923	karton 11
78	Přílohy k bilanci	1924	karton 12
79	Přílohy k bilanci	1925	karton 12
80	Přílohy k bilanci	1926	karton 12
81	Přílohy k bilanci	1928	karton 12
82	Přílohy k bilanci	1929	karton 13
83	Přílohy k bilanci	1931	karton 13
84	Přílohy k bilanci	1932	karton 14
85	Přílohy k bilanci	1933	karton 15
86	Přílohy k bilanci	1934	karton 16
87	Přílohy k bilanci	1935	karton 17
88	Přílohy k bilanci	1936	karton 18
89	Přílohy k bilanci	1937	karton 19
90	Bilance, přílohy k bilanci	1938	karton 20
91	Bilance, přílohy k bilanci	1939	karton 21
92	Bilance, přílohy k bilanci	1940	karton 22
93	Bilance, přílohy k bilanci	1941	karton 23
94	Zůstatky bilančních účtů, hrubé rozvahy	1937 - 1941	karton 24

Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov

Úřední knihy

Spisy

Vedení a správa

Majetek

Výroba

Zaměstnanci

Ostatní materiál

Účetní materiál

Účetní knihy

Účetní spisy

Elektrovod, n. p. Bratislava, krajský závod Přerov

Spisy

1	Delimitace stavebně-montážních činností z rušených Olomouckých energetických rozvodných závodů, n. p. Přerov na Elektrovod, n. p. Bratislava, krajský závod Přerov	(1953)	karton 1
2	Delimitace krajského závodu Elektrovod Přerov na Energetické rozvodné závody, n. p. Přerov	1958	karton 1
3	Seznam hospodářských prostředků svěřených do správy	1955	karton 1

	zaměstnancům n. p. Elektrovod Přerov		
4	Generální inventarizace základních prostředků	1955	karton 1
5	Finanční plán	1955	karton 2
6	Roční hospodářský výkaz za r. 1954, v příloze uzávěrka k 1. 1. 1955	1955	karton 2
7	Roční hospodářský výkaz za r. 1955, v příloze uzávěrka k 1. 1. 1956	1956	karton 2
8	Roční hospodářský výkaz za r. 1956, v příloze uzávěrka k 1. 1. 1957	1957	karton 2
9	Roční hospodářský výkaz za r. 1957, v příloze uzávěrka k 1. 12. 1958	1958	karton 2

#### Účetní knihy

10	Hlavní kniha	1954	
11	Hlavní kniha	1955	
12	Hlavní kniha	1956	
13	Hlavní kniha	1957	

#### Elektrovod, n. p. Bratislava, krajský závod Přerov

#### Spisy

#### Účetní knihy

#### Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov

#### Úřední knihy

1	Protokoly a zápisy ze schůzí správní rady	1942 - 1945	karton 1
2	Knihy akcionářů, I	1942	
3	Knihy akcionářů, II	1942	
4	Knihy akcionářů, III	1942	
5	Knihy drobných akcionářů	[1942]	

#### Spisy

#### Vedení a správa

6	Seznamy akcionářů	(1926)	karton 1
7	Seznam akcionářů s vyčíslením hodnoty podílů	1942	karton 1
8	Seznam akcionářů s vyčíslením hodnoty podílů	1943 - 1944	karton 2
9	Převody akcií	1940 - 1944	karton 2
10	Výkup akcií Středomoravských elektráren, a. s. Přerov a Západomoravských elektráren, a. s. Brno	(1939)	karton 2
11	Převod akcií z Moravskoslezských elektráren, a. s. Moravská Ostrava na Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov (dále jen VME Přerov) v souvislosti s fúzí	1941	karton 3
12	Převody akcií VME Přerov na nové akcionáře	1941 - 1942	karton 3
13	Korespondence s drobnými akcionáři, m. j. potvrzení o převzetí akcií	1942 - 1944	karton 3
14	Stanovy VME Přerov	1941	karton 3
15	Mimořádná valná hromada VME Přerov, fúze Středomoravských elektráren, a. s. Přerov a Moravskoslezských elektráren, a. s. Moravská Ostrava, vznik VME Přerov, s přílohami	1941	karton 3
16	Fúze Středomoravských elektráren, a. s. Přerov a Moravskoslezských elektráren, a. s. Moravská Ostrava, m. j. korespondence ke změně společenské smlouvy a stanov,	1941	karton 4

17	srovnávací texty stanov, jejich konečné znění Protokol o tisku a očíslování akcí pro fúzi Středomoravských elektráren, a. s. Přerov a Moravskoslezských elektráren, a. s. Moravská Ostrava	1942	karton 4
18	Výroční zpráva pro valnou hromadu za r. 1941	1942	karton 5
19	Výroční zpráva pro valnou hromadu za r. 1942	1943	karton 5
20	Výroční zpráva za obchodní roky 1943 a 1944	1946	karton 5
21	Všeobecné směrnice pro národní správy, m. j. pokyny pro inventury	1945	karton 5
22	Seznam zárodněných elektrárenských podniků v obvodu ostravského ředitelství VME Přerov, které vplynuly do národního podniku VME Přerov	1946	karton 5
23	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Adolfovice	1949	karton 5
24	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Bezuchov	1949	karton 5
25	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Bohumín	1949	karton 5
26	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Bretnov	1949	karton 5
27	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Bruntál	1949	karton 5
28	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Budišov (dnes nad Budišovkou)	1949	karton 5
29	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Česká Ves	1949	karton 5
30	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Český Těšín	1949	karton 5
31	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Dolní Grunt	1949	karton 5
32	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Dolní Lutyně	1948	karton 5
33	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Domašov	1949	karton 5
34	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Filipovice	1949	karton 5
35	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Hlubočky	1949	karton 5
36	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Holčovice	1949	karton 5
37	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Horní Benešov	1949	karton 5
38	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Horní Grunt	1949	karton 5
39	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Horní Moravice	1949	karton 5
40	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Horní Moštěnice	1949	karton 5
41	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Hradec u Opavy	1949	karton 5
42	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Ivanovice na Hané	1949	karton 5
43	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Javorník	1949	karton 5
44	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Jilešovice u Opavy	1949	karton 5
45	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Karlov	1948	karton 5
46	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Koblav	1949	karton 5
47	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Krnov	1949	karton 5
48	Znárodnovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné	1949	karton 5

	sítě a další zařízení, Kunčice (okr. Šumperk)		
49	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Kvasice	1949	karton 5
50	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Litovel	1949	karton 5
51	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Loštice	1949	karton 5
52	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Markvartice	1949	karton 5
53	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Mezina	1949	karton 5
54	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Mikulovice	1948 - 1949	karton 5
55	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Mnichov	1949	karton 5
56	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Mohelnice	1950	karton 5
57	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Moravská Třebová	1947	karton 5
58	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Nový Jičín	1949	karton 5
59	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Nýznerov	1949	karton 5
60	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Odry	1949	karton 5
61	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Olomouc	1949	karton 5
62	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Olomouc-Hejčín	1949	karton 5
63	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Orlová	1949	karton 5
64	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Ostrava	1949	karton 5
65	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Petřkovice	1949	karton 6
66	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Plumlov	1949	karton 6
67	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Přerov	1949	karton 6
68	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Radslavice	1949	karton 6
69	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Rapotín-Červený Dvůr	1949	karton 6
70	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Rýmařov	1949	karton 6
71	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Skřečoň	1949	karton 6
72	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Slezské Pavlovice	1949	karton 6
73	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Staré Město pod Sněžníkem	1949	karton 6
74	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Stříbrnice	1949	karton 6
75	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Studnice	1949	karton 6
76	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Sušice	1949	karton 6
77	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Šternberk	1949	karton 6
78	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Štětínov u Sobotína	1949	karton 6
79	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Šumperk	1949	karton 6

80	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Třinec	1949	karton 6
81	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Unčovice	1949	karton 6
82	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Uničov	1949	karton 6
83	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Velká Morava	1949	karton 6
84	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Velké Heraltice	1949	karton 6
85	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Velké Losiny	1949	karton 6
86	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Vernířovice	1949	karton 6
87	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Vidnava	1949	karton 6
88	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Vrbno pod Pradědem	1949	karton 6
89	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Zábřeh	1949	karton 6
90	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Žádlovice	1949	karton 6
91	Převzetí znárodněného podniku Městská plynárna, vodárna a elektrárna v Českém Těšíně, m. j. soupis pasiv a aktiv, inventura a bilance	1945 - 1946	karton 6
92	Převzetí Reichselektrowerke Opava, m. j. soupis a ocenění materiálu, pohledávek a odběratelů	1945 - 1948	karton 7
93	Vyčíslení hodnoty investic a oprav vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	1950	karton 8
94	Vyčíslení hodnoty investice a oprav vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Moravskoslezské elektrárenské výroby, n. p. Ostrava	1949	karton 8
95	Vyčíslení hodnoty investice a oprav vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	1949	karton 8
96	Vyčíslení hodnoty investic a oprav vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	1950	karton 8
97	Vyčíslení hodnoty investic a oprav vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Energotransport, n. p. Praha	1950	karton 8
98	Vyčíslení hodnoty investic a oprav vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	1950	karton 9
99	Vyčíslení hodnoty investic a oprav vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	1950	karton 9
100	Válečné škody	1945 - 1946	karton 9
101	Zvýšení cen elektrického proudu k 1. 12. 1945, m. j. korespondence v této věci, podklady pro výpočet cen	1945 - 1946	karton 9
102	Seznamy původních pojistných smluv u pojišťoven, m. j. vyčíslení nákladů	1945	karton 9
103	Požární pojištění	1948 - 1949	karton 9
104	Pojištění proti škodám na strojích a strojním zařízení	1946 - 1950	karton 9
105	Pojištění proti následkům zákonné odpovědnosti	1947 - 1950(1952)	karton 9
Majetek			
106	Poukázky a talony na akcie	[1943]	karton 10
107	Seznamy cenných papírů deponovaných u bank a dalších peněžních ústavů	1943 - 1944	karton 10
108	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Boškůvky	1946	karton 10

109	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Čechovice	1946	karton 10
110	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Dolní Újezd	1946	karton 10
111	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Hradisko	1946	karton 10
112	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Hvozdnou	1946	karton 10
113	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Krumsín	1946	karton 10
114	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Lužkovice	1946	karton 10
115	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Majetín	1946	karton 10
116	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Měrotín	1946	karton 10
117	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Roštění u Holešova	1946	karton 10
118	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Soběsuky	1946	karton 10
119	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Studenec	1946	karton 10
120	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Topolany	1946	karton 10
121	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Týn	1946	karton 10
122	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Týneček	1946	karton 10
123	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Zbrašov	1946	karton 10
124	Oznámení dlužníkům a věřitelům o převodu kmenového jmění	1947 - 1949	karton 10
125	Hlášení o finančních prostředcích	1948	karton 10
126	Vázané vklady u peněžních ústavů a jejich převod na Fond znárodněného hospodářství Praha	1948 - 1949	karton 10
127	Hlášení o vázaných vkladech	1948	karton 10
128	Seznamy finačních pohledávek a závazků převzatých po znárodněných a začleněných podnicích u bank	1949	karton 10
129	Seznam kaucí na odběr energie delimitovaných na Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	1950	karton 10
130	Seznam kaucí na odběr energie delimitovaných na Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	1950	karton 10
131	Výpočet časové reprodukční hodnoty budov převzatých VME Přerov od znárodněných podniků	1946	karton 10
132	Výpočet časové reprodukční hodnoty sítí vysokého napětí převzatých VME Přerov od znárodněných podniků	1946	karton 10
133	Výpočet časové reprodukční hodnoty transformačních stanic převzatých VME Přerov od znárodněných podniků	1946	karton 10
134	Výpočet časové reprodukční hodnoty strojního zařízení elektráren převzatých VME Přerov od znárodněných podniků	1946	karton 11
135	Převody částí majetkových podstat podle zákona č. 51/1948 Sb. o úpravě některých finančních poměrů národních podniků průmyslových a potravinářských	1948	karton 11
136	Začleňování konfiskátů, m. j. pokyny a směrnice, dílčí seznamy začleňovaných podniků	1945 - 1950	karton 11
137	Seznamy začleňovaných konfiskovaných podniků	1949	karton 11
138	Ohodnocení začleňovaných konfiskátů, podniky měst a obcí, drobní soukromí vlastníci, v příloze m. j. bilance podniků	1946	karton 11
139	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, elektrárenská družstva obecně, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1946 - 1948	karton 11
140	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Leopold Dittel, Vítkov, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1948 - 1950	karton 11
141	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Adolf Drescher, Mikulovice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 11
142	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, František Dressel, Žulová, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 11
143	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, J. Drzewiany, Petřkovice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949 - 1950(1951)	karton 11
144	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, elektrárenská družstva obcí převzatá v době okupace firmou Reichselektrowerke Berlín, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 11
145	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1947 - 1949	karton 11
146	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1946 - 1949	karton 11
147	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1946 - 1948	karton 11
148	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1948 - 1949	karton 12

149	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1946 - 1948	karton 12
150	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Elektrizáční konsumní družstvo "Mohrawerk" Svatoňovice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1946 - 1950	karton 12
151	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Vilém Fell, Budišov nad Budišovkou, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 12
152	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Heřman Franke, Žulové závody Frýdberk, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
153	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Adolf Gottwald, mlýn Horní Domašov, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
154	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1947	karton 12
155	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, František Haas, Nový Jičín, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949 - 1950	karton 12
156	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, A. Hadamczyk, Kravaře, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1948 - 1949	karton 12
157	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, F. Hanel, Jindřichov, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1948 - 1950	karton 12
158	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
159	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Quido Kariger, pila Horní Domašov, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
160	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, B. Klein, Krnov, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 12
161	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Velkostatek Františka Kleina v Loučné nad Desnou, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1947 - 1950	karton 12
162	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Rud. Langer, strojní zámečnictví Kunčice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
163	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Vojtěch Langer, smíšené zboží Kunčice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
164	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, mlýn a elektrárna Podolší, Osek nad Bečvou, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
165	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, A. Münster, Nový Jičín, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 12
166	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Fr. Olbrich, rolník Velká Morava, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
167	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Alfons Proksch, Frýdek, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1948 - 1950	karton 13
168	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 13
169	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Otto Rössner, elektrozávod Nový Malín, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1950	karton 13
170	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Anna Schenková, Karlovec, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 13
171	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Alžběta Schnürchová, mlýn v Adolfovicích, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 13
172	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Andělín Schwarzer, lisovna olejů Kunčice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 13
173	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Frant. Tannhäuser, pila Staré Město pod Sněžníkem, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 13
174	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Bedřich Zimmer, elektrozávod Jeseník, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1948 - 1949	karton 13

## Zaměstnanci

175	Pensijní fond pro nadlepšování starobních a invalidních důchodů dělníků, m. j. stanovy	1946	karton 13
176	Pensijní pojištění úředníků	1943 - 1946	karton 13
177	Pensijní pojištění zaměstnanců, m. j. korespondence řediteli firmy Ing. Aloisem Paulikem a Ing. Rudolfem Rumlerem v této věci	1941 - 1942	karton 13
178	Pojištění zaměstnanců u "Lidové péče, životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)" - životní pojištění	1943 - 1945	karton 14
179	Kolektivní úrazové pojištění zaměstnanců	1944 - 1946	karton 14
180	Podpůrný fond zaměstnanců	1942 - 1946	karton 14
181	Vzorová služební smlouva s ředitelem firmy	1940	karton 14
182	Šetření o zaměstnancích německé národnosti, m. j. podklady pro obžalobu Ing. Aloise Paulika, torzo	1945 - 1949	karton 14

## Účetní knihy

## Účetní knihy

183	Kniha deposit cenných papírů	1944 - 1950	
184	Účetní deník	(1934) 1941 - 1945	
185	Účetní deník včleněných "Městských elektrických podniků Přerov"	1945	
186	Počáteční účet rozvážný	1947	
187	Počáteční účet rozvážný	1948	
188	Kniha faktur provozních obvodů	1946	

## Účetní spisy

189	Účetní směrnice	1946 - 1948	karton 14
190	Bilance a inventura zařízení převzatých od Moravskoslezských elektráren Ostrava podle stavu k 31. 12. 1942 a 30. 6. 1943	1942 - 1943	karton 14
191	Odhad vlivu nových cen a daňového zatížení na závěrečnou bilanci firmy	1942 - 1943	karton 14
192	Převod a zúčtování závazků a pohledávek na Fond znárodněného hospodářství Praha	1945 - 1948	karton 15
193	Ohodnocení elektroměrů u znárodněných podniků k zahajovací bilanci v r. 1946	1946 - 1948	karton 15
194	Bilance za r. 1942, s přílohami	1942	karton 15
195	Bilance	1942	karton 15
196	Bilance za r. 1943, s přílohami, m. j. revizní zpráva z r. 1946	1943 - 1946	karton 15
197	Závěrečná bilance znárodněných VME Přerov a jednotlivých začleněných drobných elektrárenských podniků, 1. část	1945	karton 16
197	Závěrečná bilance znárodněných VME Přerov a jednotlivých začleněných drobných elektrárenských podniků, 2. část	1945	karton 17
198	Zahajovací bilance VME Přerov, včetně začleněných znárodněných podniků	1946	karton 18
199	Závěrečná bilance znárodněných podniků začleněných do VME Přerov, oblast Ostrava	1946	karton 18
200	Závěrečná bilance znárodněných podniků začleněných do VME Přerov, oblast Přerov	1946	karton 19
201	Přílohy k bilanci za r. 1945	1945	karton 20
202	Přílohy k bilanci za r. 1946, oblast Přerov a Ostrava	1946	karton 20
203	Přílohy k bilanci za r. 1946, oblast Přerov - zásoby	1946	karton 21
204	Přílohy k bilanci za r. 1947, oblast Přerov a Ostrava	1947	karton 22
205	Přílohy k bilanci za r. 1947, oblast Přerov - zásoby	1947	karton 23
206	Přílohy k bilanci za r. 1948, oblast Ostrava	1948	karton 24
207	Přílohy k bilanci za r. 1948, oblast Přerov	1948	karton 25



208	Přílohy k bilanci za r. 1948, oblast Přerov - zásoby	1948	karton 26
209	Přílohy k bilanci za r. 1949, oblast Přerov a Ostrava	1949	karton 27
210	Zahajovací rozvaha	1946	karton 28
211	Hrubá rozvaha	1947	karton 28
212	Účetní závěrka	1948	karton 28
213	Účetní závěrka	1949	karton 28
214	Definitivní účetní závěrka VME Přerov, s přílohami	1946	karton 29
215	Definitivní účetní závěrka VME Přerov, s přílohami	1947	karton 29
216	Definitivní účetní uzávěrka VME Přerov, s přílohami	1948	karton 30
217	Definitivní účetní uzávěrka VME Přerov, s přílohami	1949	karton 31
218	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - I, uspořádání dle podniků v oblasti Přerov, podnik č. 1 - VME, a. s. Přerov, oblast Přerov	1946	karton 31
219	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - II, oblast Přerov, podnik č. 2 RWE, A. G. Opava, oblast Přerov	1946	karton 32
220	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - III, oblast Ostrava, podnik č. 1a - VME Přerov, a. s., oblast Ostrava, podnik č. 2a - RWE, A. G. Opava, oblast Ostrava, podnik č. 2b - RWE, A. G. Opava	1946	karton 32
221	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - IV, oblast Přerov, podnik č. 3 - 12	1946	karton 33
222	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - V, oblast Přerov, podnik č. 13 - 20	1946	karton 33
223	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - VI, oblast Přerov, podnik č. 21 - 70	1946	karton 34
224	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946, oblast Ostrava, podnik č. 71 - 100	1946	karton 35
225	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - 1, uspořádání podle druhů, 000 - Pozemky 010 - Zemní stavby 020 - Budovy 030 - Stroje a strojní zařízení	1946	karton 35
226	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - 2, uspořádání podle investičních druhů, 050 - Nářadí, Přístroje, Zařízení 5a - Nářadí 5b - Elektroměry 5c - Přístroje 5d - Telefony	1946	karton 36
227	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - 3, uspořádání podle investičních druhů, 050 - Nářadí, Přístroje, Zařízení 5e - Inventář budov 5f - Kancelářské stroje 5g - Protipožární ochrana	1946	karton 36
228	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - 4, uspořádání podle investičních druhů, 060 - Zvláštní investice 6a - Rozvodny 6b - Vedení 220 kV 6c - Vedení 110 kV 6d - Vedení vysokého napětí na dřevěných sloupech 6e - Vedení vysokého napětí na železných stožárech 6f - Vedení vysokého napětí - kabel	1946	karton 37
229	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - , uspořádání podle investičních druhů, 060 - Zvláštní investice	1946	karton 37

	6g - Trafostanice v obcích	6h - Trafostanice velkoodběratelů	
230	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - 6, uspořádání podle investičních druhů, 060 - Zvláštní investice 6ch - Rozvodné sítě nízkého napětí - venkovní nízkého napětí - kabel	6i - Rozvodné sítě	1946 karton 38
231	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - 7, uspořádání podle investičních druhů, 060 - Zvláštní investice Investice ve stavbě 080 - Nehmotné investice	6j - Transformátory 070 -	1946 karton 38
232	Sestavení investic družstev dobrovolně likvidujících včleněných do VME Přerov, uspořádání podle druhů		1947 karton 38
233	Sestavení investic družstev dobrovolně likvidujících včleněných do VME Přerov, uspořádání podle podniků		1947 karton 39
234	Sestavení investic zkonfiskovaných podniků včleněných do VME Přerov, uspořádání podle druhů		1947 karton 39
235	Sestavení investic zkonfiskovaných podniků včleněných do VME Přerov, uspořádání podle podniků		1947 karton 39
236	Sestavení investic družstev dobrovolně likvidujících včleněných do VME Přerov, uspořádání podle druhů		1948 karton 40
237	Sestavení investic družstev dobrovolně likvidujících včleněných do VME Přerov, uspořádání podle podniků		1948 karton 40
238	Sestavení investic k 1. 1. 1949		1949 karton 40
239	Sestavení odpisů a přehled investic za r. 1948, oblast Ostrava		1949 karton 40
240	Sestavení a přehled investic za r. 1948, oblast Přerov		1949 karton 40
241	Sestavení odpisů a přehled investic za r. 1946		1949 karton 40

Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov

Úřední knihy

Spisy

Vedení a správa

Majetek

Zaměstnanci

Účetní knihy

Účetní knihy

Účetní spisy

Olomoucké energetické rozvodné závody, n. p. Přerov

## Spisy

1	Organizační řád ministerstva paliv a energetiky a Československých energetických závodů	1952	karton 1
2	Pokyny ministerstva financí pro vymáhání pohledávek vůči soukromému sektoru v tuzemsku	1953	karton 1
3	Organizační řád a schémata Československých energetických závodů	(1949)	karton 1
4	Korespondence o závazcích vůči cizině převzatých po právním předchůdci Východomoravských elektrárnách, a. s. Přerov	1950 - 1951	karton 1
5	Zpráva o odprodeji zařízení do Jugoslávie	(1948)	karton 1
6	Zprávy o držení státních cenných papírů	(1949)	karton 1
7	Přihlášky k oddlužení svazků lidové správy (obcí)	(1949)1950 - 1951	karton 1
8	Korespondence s Fondem znárodněného hospodářství Praha o předaných půjčkách znárodněných firem	1950 - 1952	karton 1
9	Začlenění drobných konfiskátů - H. Blaschek, Horní Libina	1950	karton 1
10	Začlenění drobných konfiskátů - Otto Brauner, Rapotín	1950	karton 1
11	Začlenění drobných konfiskátů - Carl Buchmann, Jeseník	1950 - 1951	karton 1
12	Začlenění drobných konfiskátů - Gabriel a Sedláček, Hanušovice	1950	karton 1
13	Začlenění drobných konfiskátů - A. Hanisch, Šternberk	1950 - 1952	karton 1
14	Začlenění drobných konfiskátů - Eduard Keiner, Běloutín	1950	karton 1
15	Začlenění drobných konfiskátů - Gustav Kirchner, Javorník	1950	karton 1
16	Začlenění drobných konfiskátů - Rudolf Reiter, Ruda nad Moravou	1950	karton 1
17	Začlenění drobných konfiskátů - R. Schmidt, Potštát	1950	karton 1
18	Začlenění drobných konfiskátů - Rudolf Sperner, Česká Ves	1950 - 1951	karton 1
19	Začlenění drobných konfiskátů - Oskar a Mořic Tannertové, Rýmařov	1950 - 1951	karton 1
20	Začlenění drobných konfiskátů - Josef Veselý, Dvorce	1950 - 1951	karton 1
21	Začlenění drobných konfiskátů - Fr. Weiss, Frýdlant na Moravě (dnes Břidličná)	1950 - 1951	karton 1
22	Začlenění drobných konfiskátů - Zieglersch a Wiedermann, Zlaté Hory	1950	karton 1
23	Vyčlenění základních prostředků Olomouckých rozvodných závodů Přerov v souvislosti s jejich zrušením a delimitací na Energotrust, n. p. Ostrava, Elektrovod, n. p. Bratislava	(1954)	karton 1
24	Delimitace Olomouckých energetických závodů Přerov na Elektrovod, n. p. Bratislava, krajský závod Přerov	(1954)	karton 1
25	Delimitace instalací a dalších vybraných činností z rušených Olomouckých rozvodných závodů Přerov na komunální podniky, m. j. soupisy delimitovaného majetku, podklady, vyčleňovací rozvahy majetku k 1. 1. 1953	1953	karton 2
26	Delimitace majetku na Oblastní sdružený komunální podnik Místního národního výboru v Bruntále	1953	karton 2
27	Delimitace majetku na Oblastní sdružený komunální podnik Místního národního výboru v Hranicích	1953	karton 2
28	Delimitace majetku na Sdružený komunální podnik okresu Jeseník	1953	karton 2
29	Delimitace majetku na Stavební kombinát okresu Hranice, komunální podnik v Lipníku nad Bečvou	1953	karton 2
30	Delimitace majetku na Oblastní sdružený komunální podnik Místního národního výboru v Litovli	1953	karton 2
31	Delimitace majetku na komunální podnik Řemeslné závody Jednotného národního výboru Olomouc	1953	karton 2
32	Delimitace majetku na Oblastní komunální podnik města Prostějova	1953	karton 2
33	Delimitace majetku na Oblastní sdružený komunální podnik v Přerově	1953	karton 2
34	Delimitace majetku na Stavební komunální podnik Okresního národního výboru v Rýmařově	1953	karton 2

35	Delimitace majetku na Oblastní sdružený komunální podnik města Šternberk	1953	karton 2
36	Delimitace majetku na Sdružená řemesla, oblastní komunální podnik města Šumperk	1953	karton 2
37	Delimitace majetku na komunální podnik Stavební kombinát města Zábřeh	1953	karton 2
38	Delimitace střediska pracujícího dorostu Olomouckých energetických rozvodných závodů Přerov na Odborné učiliště Státních pracovních záloh č. 1 v Přerově	1952	karton 2
39	Smlouva o provádění odborného výcviku učňů Odborného učiliště Státních pracovních záloh č. 1 v Přerově	1953	karton 2
40	Zpráva o stavu sociálních a zaměstnaneckých fondů	1950	karton 2
41	Požární pojištění	(1949)1950 - 1952	karton 2
42	Pojištění proti škodám způsobených krádeží vloupáním, pojištění pokladních poslů a pokladen	1950	karton 3
43	Pojištění proti následkům zákonné odpovědnosti	1950 - 1951	karton 3
44	Pojištění proti škodám vzniklým zklamáním důvěry	1950 - 1951	karton 3
45	Pojištění proti škodám na strojích a strojních zařízeních	1950 - 1952	karton 3
46	Pojištění skel	1950	karton 3
47	Přehled o rozdělení území zásobovaného Olomouckými energetickými rozvodnými závody Přerov, adresář středisek, provozních obvodů, obvodních montérů a podružných skladů	1950	karton 3
48	Rozbor plnění plánu	1953	karton 3
49	Výkaz o plnění plánu na snížení vlastních nákladů, torzo	1952	karton 3
50	Výkaz o výrobě v průmyslu	1953	karton 3
51	Výkaz hrubé výroby a výroby zboží	1953	karton 3
52	Výkaz o práci v průmyslu	1953	karton 3
53	Výkaz odměn za rozvod elektřiny a páry	1953	karton 3
54	Výkaz jmenovitých úkolů výroby elektřiny podle výkonu	1953	karton 3

#### Účetní materiál

#### Účetní knihy

55	Hlavní kniha účetní	(1946)1950 - 1952	
56	Hlavní kniha účetní, 1	1953	
57	Hlavní kniha účetní, 2	1953	
58	Hlavní kniha účetní, odd. investiční výstavby	1953	
59	Zahajovací bilance, pozemky, stav k 31. 12. 1951	1951	
60	Investice ve výstavbě	1950 - 1951	
61	Investice do zařízení, přístrojů, inventáře	1950 - 1951	

#### Účetní spisy

62	Bilance, s přílohami	1952	karton 4
63	Bilanční přílohy, aktiva a pasiva	1953	karton 5
64	Účetní závěrka, s přílohami	1950	karton 5
65	Účetní závěrka, s přílohami	1951	karton 6
66	Sestavení odpisů a přehled investic a opravek	1950	karton 7

#### Olomoucké energetické rozvodné závody, n. p. Přerov

#### Spisy

#### Účetní materiál

#### Účetní knihy

## Účetní spisy

Energetické rozvodné závody, n. p. Přerov

### Spisy

#### Vedení a správa

1	Protokol o začlenění Elektráren Přerov do Energetických rozvodných závodů, národní podnik Přerov	1958	karton 1
2	Směrnice pro přepočítání plánu a rozpočtu a uspořádání majetkových poměrů v důsledku reorganizace energetických podniků k 1. 4. 1958	1958	karton 1
3	Zpráva z kontrolní revize výkazů podniku	1957	karton 1

#### Majetek

4	Generální inventarizace majetku závodu Teplárna Olomouc	(1953)	karton 1
5	Generální inventarizace majetku závodu Teplárna Olomouc	1954	karton 1
6	Generální inventarizace majetku závodu Elektrárny Přerov	1954	karton 1
7	Stav a ohodnocení základního majetku k 1. 1. 1956	1956	karton 1
8	Delimitace majetkových hodnot při reorganizaci energetických podniků k 1. 4. 1958	1958	karton 2
9	Inventarizace hospodářských prostředků	1959	karton 2

#### Výroba

10	Technicko-ekonomický rozbor	1954	karton 2
11	Rozbor plnění plánu	1955	karton 2
12	Komplexní technicko-ekonomický rozbor za r. 1958	1959	karton 2
13	Komplexní technicko-ekonomický rozbor za r. 1959	1960	karton 3
14	Komplexní technicko-ekonomický rozbor za r. 1960	1961	karton 3
15	Statistický výkaz o podniku za r. 1956, m. j. průvodní zpráva	1957	karton 4
16	Statistický výkaz o podniku za r. 1957, m. j. průvodní zpráva	1958	karton 4
17	Statistický výkaz o podniku, roční i dílčí	1959	karton 5
18	Statistické výkazy o práci a výrobě v průmyslu	1957	karton 5
19	Projektová dokumentace k elektrickému vedení pro vysílač na Rejvízi, s plánkem	1959	karton 5

#### Zaměstnanci

20	Kolektivní smlouva	1955	karton 6
21	Smlouva s Odborným učilištěm Státních pracovních záloh č. 1 v Přerově o provádění odborného výcviku učňů	1954 - 1955	karton 6

#### Účetní materiál

#### Účetní knihy

22	Hlavní kniha účetní, 1	1956	
23	Hlavní kniha účetní, 2	1956	
24	Hlavní kniha účetní, 1	1957	
25	Hlavní kniha účetní, 2	1957	
26	Hlavní kniha účetní	1958	
27	Hlavní kniha účetní	1959	
28	Hlavní kniha účetní	1960	
29	Hlavní kniha účetní závodní jídelny, s obratovou předvahou a	1955	

30	deníky za měsíce červenec - říjen 1955 Kniha odpisů ze základních prostředků	1958	
	Účetní spisy		
31	Směrnice k roční uzávěrce	1954 - 1957	karton 6
32	Účetní uzávěrka	1954	karton 6
33	Účetní uzávěrka	1955	karton 6
34	Bilanční přílohy, aktiva a pasiva	1955	karton 7
35	Bilanční přílohy k 1. 1. 1956, aktiva a pasiva	1956	karton 7
36	Bilanční přílohy k 1. 1. 1957, aktiva a pasiva	1957	karton 7
37	Bilanční přílohy k závěrce	1958	karton 8
38	Bilanční přílohy k závěrce	1960	karton 8
39	Roční účetní výkaz kmenového jmění a základních prostředků	1955	karton 8
40	Inventarizace základních prostředků k 1. 1. 1955, jejichž pořizovací hodnota nepřesáhla 600 Kčs a byly převedeny do DKP (drobné krátkodobé předměty) v užívání	1955	karton 9
41	Inventarizace základních prostředků a pozemků k 1. 4. 1958	1958	karton 9
42	Inventarizace pohledávek a dluhů k 1. 1. 1955	1955	karton 9
43	Inventarizace pohledávek a dluhů k 31. 12. 1955	1955	karton 9
44	Inventarizace pohledávek a dluhů za r. 1955	1955	karton 9
45	Inventarizace pohledávek a dluhů k 31. 12. 1957	1958	karton 10
46	Inventarizace dluhů a pohledávek za r. 1957	1958	karton 10
47	Inventarizace dluhů a pohledávek k 1. 4. 1958	1958	karton 10
48	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 0 - Pozemky 1 - Budovy 2 - Stavby	1955	karton 10
49	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 3 - Energetické a hnací stroje, sv. II	1955	karton 10
50	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 3 - Energetické a hnací stroje, sv. III	1955	karton 10
51	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 3 - Energetické a hnací stroje, sv. IV	1955	karton 11
52	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 4 - Výrobní zařízení, sv. V	1955	karton 11
53	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 5 - Rozvodná zařízení, sv. VI	1955	karton 11
54	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 5 - Rozvodná zařízení, sv. VII	1955	karton 11
55	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 5 - Rozvodná zařízení, sv. VIII	1955	karton 11
56	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 5 - Rozvodná zařízení, sv. IX	1955	karton 11
57	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 5 - Rozvodná zařízení, sv. X	1955	karton 12
58	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 6 - Dopravní prostředky	1955	karton 12
59	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 7 - Inventář, přístroje - Ústředí podniku	1955	karton 12
60	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 7 - Inventář, přístroje, okresní správy Bruntál, Jeseník, Litovel, Olomouc, Prostějov, Přerov, Zábřeh	1955	karton 12
61	Účet 001 - základní prostředky nalezené při inventuře k 1. 1. 1955, skupina 0 - Pozemky 3 - Energetické a hnací stroje 4 - Výrobní zařízení 5 - Rozvodná zařízení 6 - Dopravní prostředky 7 - Inventář, přístroje	1955	karton 12
62	Rejstřík k účtu 001 - základní prostředky a pozemky	1955	karton 13
63	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 1. 10. 1958, podle útvarů	1958	karton 13

64	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 1. 10. 1958, podle druhů: 1 - Budovy 2 - Stavby 3 - Energetické a hnací stroje 4 - Výrobní zařízení	1958	karton 13
65	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 1. 10. 1958, podle druhů: 4 - Výrobní zařízení 5 - Rozvodná zařízení	1958	karton 14
66	Základní prostředky a oprávky k základním prostředkům, 001 - Základní prostředky 138 - Oprávky k základním prostředkům	1958	karton 14
67	Základní prostředky a oprávky k základním prostředkům, 001 - Základní prostředky 138 - Oprávky k základním prostředkům	1959	karton 14
68	Základní prostředky a oprávky k základním prostředkům, 001 - Základní prostředky 138 - Oprávky 138 - Generální opravy	1959	karton 14
69	Základní prostředky a oprávky k základním prostředkům, 001 - Základní prostředky 138 - Oprávky k základním prostředkům 138 - Generální opravy, sv. I	1960	karton 14
70	Základní prostředky a oprávky k základním prostředkům, 001 - Základní prostředky 138 - Oprávky k základním prostředkům 138 - Generální opravy, sv. II	1960	karton 15
71	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 31. 10. 1960, podle útvarů, sv. I	1960	karton 15
72	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 31. 10. 1960, podle útvarů, sv. II	1960	karton 15
73	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 31. 10. 1960, podle útvarů, sv. III	1960	karton 16
74	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 31. 10. 1960, podle útvarů, sv. IV	1960	karton 16
75	Roční účetní tabulky	1957	karton 16
76	Účty výstavby teplárny v Olomouci, převod nadlimitních investic do základních prostředků, m. j. hlavní předávací protokol	1956	karton 17
77	Evidence pohledávek a závazků Fondu znárodněného hospodářství, pohledávky, které se staly v důsledku válečných událostí nebo uspořádáním státoprávních poměrů pochybnými nebo nedobytnými	(1948)1954 - 1961	karton 17
78	Evidence pohledávek a závazků Fondu znárodněného hospodářství, cenné papíry, jejichž hodnota se stala v důsledku válečných událostí nebo uspořádáním státoprávních poměrů pochybnou	(1948)1954 - 1961	karton 17
79	Evidence pohledávek a závazků Fondu znárodněného hospodářství, závazky, které se staly neúnosnými znehodnocením pohledávek a cenných papírů nebo pro mimořádné poměry válečné	(1946)1954 - 1960	karton 17
80	Evidence pohledávek a závazků Fondu znárodněného hospodářství, vypořádané účty	(1948)1954 - 1960	karton 17

Energetické rozvodné závody, n. p. Přerov

Spisy

Vedení a správa

Majetek

Výroba

Zaměstnanci

Účetní materiál

Účetní knihy

Účetní spisy

Zdislav Škrabal

Rukopisy původce

1	[Mé paměti sv. I.] Barevné kaménky (Já student). Vzpomínky na studentská léta 1921 - 1927. Metylovice 1972.	1972	1
2	[Mé paměti, sv. II.] Nový domov (U dominikánů). Juvenátní léta 1921 - 1927. Metylovice 1972.	1972	1
3	[Mé paměti, sv. III.] Horká léta (Na Jiráskově gymnasiu). Osobní vzpomínky na septimu a oktávu na Jiráskově gymnasiu v Praze II, Resslova ul. 1927 - 1929. Metylovice 1972.	1972	1
4	[Mé paměti sv. IV.] K posvátným prahům (Bohoslovcem v Olomouci). Vzpomínky na teologická studia v Olomouci 1929 - 1934. Metylovice 1972.	1972	1
5	[Mé paměti sv. V.] Otcovský dům (Místek). Vzpomínky na prvá kněžská léta v Místku 1934. Metylovice 1972.	1972	1
6	[Mé paměti sv. VI.] Pro co jsem pracoval (Charita). Vzpomínky na léta 1934 - 1945. Metylovice 1973.	1973	1
7	[Mé paměti sv. VII.] V charitní práci (1945). Vzpomínky na léta 1935 - 1946. Metylovice 1973.	1973	1
8	[Mé paměti sv. VIII.] Exodus (Farářem). Vzpomínky na léta 1945 - 1950. Metylovice 1973.	1973	1
9	[Mé paměti sv. IX.] Hodina úzkosti (Mírov). Vzpomínky na rok 1950. Metylovice 1973.	1973	1
10	[Mé paměti sv. X.] Bolest a naděje. Vzpomínky na léta 1950 a další. Metylovice 1973.	1973	1
11	[Mé paměti sv. XI.] Naděje přetrvává. Vzpomínky na léta 1955. Metylovice 1973.	1973	1
12	[Mé paměti sv. XII.] Lidé za hradbami. Vzpomínky 1955/1960. Metylovice 1973.	1973	1
13	[Mé paměti sv. XIII/1 - XIII/6.] Radostná léta (Babičtí). Vzpomínky 1915/1921. Metylovice 1973.	1973	1
14	Kněz (P. František Jakubek). Příspěvek k náboženským dějinám Místecka. Dle osobních vzpomínek jmenovaného zpracoval Zdislav Škrabal, sv. I - V. Metylovice 1972	1972	2
15	Dominikán Pavel Škrabal, theologiae doctor a licenciát Pisma svatého. Uspořádal bratr Zdislav. Frýdek-Staré Město 1981.	1981	2
16	Totéž, sv. VII. - X.	1983	4
16	Literární revue POESIE a její tvůrci Zdeněk Vavřík, PhDr. Zdeněk Šmid, PhDr. Jaroslav Závada a hlavně PhDr. Jan Strakoš, sv. I - X. Autor Zdislav Škrabal, Frýdek-Místek, Staré Město 1983, 1986	1983	3



Korespondence

17	Pavla Křivánková, řádová sestra, Choryně (1 ks)	1976	4
----	---	------	---

Fotografie

18	Skupinová fotografie při příležitosti 50. výročí kněžského svěcení (1 ks)	1984	4
----	---	------	---

19	Odhalení busty hudebního skladatele Františka Kolaříka v Místku (3 ks)	1987	4
----	--	------	---

Zdislav Škrabal

Rukopisy původce

Korespondence

Fotografie

Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155

1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66
1931-1939	189
1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233

1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246

1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224

1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1940	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941	216
1941-1946	192, 141, 241, 242, 230
1942	237
1944	221
1946	247
1951	253
1954	2
[1907]	166
[1928]	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
b.d.	Odkaz na inventární číslo
Rejstříkové heslo	55
1857-1926	47, 93
1874-1920	1, 2, 3
1876	4, 3
1877	5, 10
1882	6
1884	11
1885	12
1886	7, 13, 14, 15
1887	16
1890	56
1891	68
1892-1927	17
1893	18
1894	

1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	19
1897-1914	57
1898	76
1900	20, 106
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	27, 77, 95, 106, 42
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	21, 98, 65, 48
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	24, 25, 35, 39, 45, 53, 54, 58, 59, 60, 79, 87, 83, 100, 51
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	34, 37, 46, 49, 50, 101, 31, 109
1914	41, 102, 107, 63
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	22, 68, 81, 89, 105, 107
1918	28, 69, 73, 105, 61, 66
1918-1923	9
1919	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	23

1922	84
1922-1923	9
1922-1927	24, 25, 35, 39, 45, 53, 54, 58, 59, 60, 79, 87, 83, 100, 51
1923	30, 38, 82
1923-1936	23
1924	43
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	22, 68, 81, 89, 105, 107
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	20, 106
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	16
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	7, 13, 14, 15
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	6
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	110
1931-1932	21, 98, 65, 48
1931-1935	172, 66
1931-1939	28, 69, 73, 105, 61, 66
1932	9
1932-1933	103, 108
1932-1938	250
1933	12



1933-1934	5
1933-1944	239
1934	17
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	30, 38, 82
1936-1937	11
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	23
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	4, 3
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	5, 10
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	67
(1913)	15, 62
1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	58
1877	16, 61
1882	66
1884	15, 62
1885	67
1886	61
1887	16
1890	69, 71, 63
1891	56
1892-1927	68
1893	69
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	69
1897-1914	57
1898	76
1900	71, 72, 65
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93

1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	71
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	61
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	16
1914	16, 61
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63
1918	69
1918-1923	9
1919	69, 71, 63
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	69
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	72
1926-1930	72

1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	71, 72, 65
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	69, 71, 63
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	16
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	15, 62
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	58
1931-1932	71
1931-1935	172, 66
1931-1939	63
1932	65
1932-1933	103, 108
1932-1938	250
1933	61
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	69
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	65
1936-1937	67
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	72
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	72
1939-1940	228
1940	63
1941	71, 72, 65

1941-1946	216
1942	16, 61
1944	72
1945	71
1946	65
1951	247
1954	253
1999	66
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	66
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	67
(1913)	15, 62
1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	58
1877	16, 61
1882	66
1884	15, 62
1885	67
1886	61
1887	16
1890	69, 71, 63
1891	56
1892-1927	68
1893	69
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	69
1897-1914	57
1898	76
1900	71, 72, 65
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	71
1909-1915	252

1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	61
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	16
1914	16, 61
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63
1918	69
1918-1923	9
1919	69, 71, 63
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	69
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	72
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	71, 72, 65
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	69, 71, 63
1928-1929	178

1928-1931	60, 94
1928-1937	16
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	15, 62
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	58
1931-1932	71
1931-1935	172, 66
1931-1939	63
1932	65
1932-1933	103, 108
1932-1938	250
1933	61
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	69
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	65
1936-1937	67
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	72
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	72
1939-1940	228
1940	63
1941	71, 72, 65
1941-1946	216
1942	16, 61
1944	72
1945	71
1946	65
1951	247
1954	253
1999	66
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	66
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	143
(1913)	6, 10, 184
(1926)	6
(1939)	10

1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	16
1877	16
1882	6
1884	6, 10, 184
1885	143
1886	105
1887	10
1890	105, 143
1891	56
1892-1927	68
1893	143
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	105
1897-1914	57
1898	76
1900	184
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	184
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	105
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	10
1914	16
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63

1918	105
1918-1923	9
1919	105, 143
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	143
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	164
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	184
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	105, 143
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	10
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	6, 10, 184
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76



1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	16
1931-1932	184
1931-1935	172, 66
1931-1939	63
1932	65
1932-1933	103, 108
1932-1938	250
1933	105
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	65
1936-1937	143
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	72
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	164
1939-1940	228
1940	63
1941	6, 10, 184
1941-1946	216
1942	16
1944	72
1945	184
1946	65
1947	105
1949	143
1950	105, 143
1951	143
1952	105
1954	253
1999	6
Adolfovice	23, 171
Berlín	144
Bezuchov	24
Bohumín	25
Boškůvky	108
Bretnov	26
Brno	10, 98
Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	98
Bruntál	27
Budišov nad Budišovkou	28
Budišovi nad Budišovkou	151
Dittel, Leopold	140
Dolní Grunt	31
Dolní Lutyně	32
Dolní Újezd	110
Domašov	33
Drescher, Adolf	141
Dressel, František	142
Drzewiany, J.	143
Elektrizační konsumní družstvo "Mohrwerk" Svatoňovice	150

Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice	146
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice	147
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov	148
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová	149
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná	145
Energotransport, n. p. Praha	97
Fell, Vilém	151
Filipovice	34
Fond znárodněného hospodářství Praha	126, 192
Franke, Heřman	152
Frýdberk (Žulová)	152
Frýdek	167
Gottwald, Adolf	153
Gottwaldov, dnes Zlín	93
Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	93
Grohmann	154
Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem	154
Haas, František	155
Hadamczyk, A.	156
Hanel, F.	157
Heřmanice	146
Hlubočky	35
Hollanek, Josef, Ing.	158
Holčovice	36
Horní Benešov	37
Horní Domašov	153, 159
Horní Grunt	38
Horní Moravice	39
Horní Moštěnice	40
Hradec u Opavy	41
Hradisko	111
Hvozdná	112
Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun	158
Ivanovice na Hané	42
Javorník	43
Jeseník	174
Jilešovice u Opavy	44
Jindřichov	157
Kariger, Quido	159
Karlovy	45
Karlovec	170
Karlovice	147
Klein, B.	160
Klein, František	161
Klokočov	148
Koblov	46
Kravaře	156
Krnov	47, 160
Krumsín	113
Kunčice, okr. Šumperk	48, 162, 163, 172
Langer, Rud.	162
Langer, Vojtěch	163
Lidová péče, životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)	178
Litovel	50
Loučná nad Desnou	161
Loštice	51
Lužkovice	114
Majetín	115
Markvartice	52
Mezina	53
Mikulovice	54, 141
Mnichov	55
Mohelnice	56

Moravskoslezské elektrárenské výrobní, n. p. Ostrava	94
Moravskoslezské elektrárny, a. s. Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17, 190
Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17
Moravská Třebová	57
Moravský Beroun	158
Münster, A.	165
Měrotín	116
Městské elektrické podniky Přerov	185
Nový Jičín	58, 155, 165
Nýznerov	59
Odry	60
Olbrich, Fr.	166
Olomouc	61
Olomouc-Hejčín	62
Opava	92, 219, 220
Orlová	63
Osek nad Bečvou	164
Ostrava	22, 64, 94, 95, 96, 129, 190, 199, 202, 204, 206, 209, 220, 224, 239
Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	95
Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	96, 129
Pardubice	99
Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	99
Paulik, Alois, Ing.	177, 182
Petřkovice	65, 143
Plumlov	66
Podolší Osek nad Bečvou	164
Proksch, Alfons	167
Přerov	10, 11, 14, 12, 15, 16, 17, 22, 67, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 185, 197, 197, 198, 199, 200, 202, 203, 204, 205, 207, 208, 209, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 240
Radslavice	68
Rapotín-Červený Dvůr	69
Reichelektrowerke Berlín	144
Reichselektrowerke Opava	92, 219, 220
Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice	168
Roštění u Holešova	117
Rumler, Rudolf, Ing.	177
Rössner, Otto	169
Rýmařov	70
Schenkova, Anna	170
Schnürchová, Alžběta	171
Schwarzer, Andělín	172
Skřečoň	71
Slezské Pavlovice	72
Soběsuky	118
Sosnová	149
Staré Město pod Sněžníkem	73, 173
Studeneč	119
Studnice	75
Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov	10, 15, 16, 17
Stříbrnice	74
Sušice	76
Svatoňovice	150
Tannhäuser, Frant.	173

Topolany	120
Týn	121
Týneček	122
Třinec	80
Uničov	82
Unčovice	81, 168
VME	12, 11, 14, 15, 22, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 197, 197, 198, 199, 200, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 232, 233, 234, 235, 236, 237
Velká Morava	83, 166
Velké Heraltice	84
Velké Losiny	85
Vernířovice	86
Vidnava	87
Vrbno pod Pradědem	88, 154
Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	11
Zbrašov	123
Zimmer, Bedřich	174
Zábřeh	89
Západomoravské elektrárny, a. s. Brno	10
[1907]	2
[1928]	166
[1950]	164
akcie	9, 10, 11, 12, 13, 17, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123
akcionář	2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 12, 13
aktiva	91
b.d.	6
banka	107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 128
bilance	91, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 190, 194, 195, 196, 197, 197, 198, 199, 200, 191, 193, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209
budova	131, 227
budovy	225
cena	101, 191
cenný papír	107, 183
delimitace	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 129, 130
deník - účetní	185
dlužník	124
družstvo	233, 236, 232
družstvo - elektrárenské	139, 144
dělník	175
důchod - invalidní	175
důchod - starobní	175
elektroměr	226, 193
elektrozávod	174, 158, 169
elektrárna	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 91, 164, 168, 31, 11, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48,

	49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 95, 134
energie	129
fond - pensijní	175
fond - podpůrný	180
fúze	11, 15, 17
hodnota - reprodukční	131, 133, 132, 134
inventura	21, 91, 190
inventář	227
investice	93, 94, 95, 228, 229, 230, 231, 96, 97, 98, 99, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241
jmění - kmenové	124
kabel	228, 230
kauce	129
kniha - faktur	188
kniha akcionářů	2, 3, 4, 5
konfiskát	136, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
lisovna olejů	172
mlýn	164, 171
napětí - nízké	230
napětí - vysoké	228
národnost - německá	182
nářadí	226, 227
obvod - provozní	188
obžaloba	182
ocenění	92
ocenění podniku	141, 139, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
odběratelé	92
odpis	239, 241
okupace	144
oprávky	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99
pasiva	91
pila	159, 173
plynárna	91
podnik - elektrárenský	22
podnik - města, obce	138
podnik - národní	22, 135
podnik - znárodněný	22, 91, 128, 131, 132, 133, 134, 193, 198, 199, 200
podnik -konfiskovaný	137, 234, 235
podstat - majetková	135
pohledávky	92, 128, 192
pojištění	103, 105, 104
pojištění - pensijní	176, 177
pojištění - úrazové	179
pojištění - životní	178
pojišťovna	102
pokyny	21, 136
pozemky	225
prostředky - finanční	125

proud	101
přístroj	226, 227
rolník	166
rozvaha	210, 211, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
sloup	228
smlouva - pojistná	102
smlouva - služební	181
smlouva - společenská	16
směrnice	21, 136, 189
správa - národní	21
správní rada	1
stanice - transformační	133
stanovy	14, 6, 11, 12, 15, 16, 18, 177, 175
stavby	225
stožár	228
stroj	104, 225, 227
síť - rozvodná	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 230
síť - vysokého napětí	132
talony	106
telefon	226
trafostanice	229
transformátor	231
valná hromada	15, 18, 19
vedení - 110 kv	228
vedení - 220 kV	228
velkostatek	161
vklad - vázaný	126, 127
vlastník - soukromý	138
vodárna	91
výměr - znárodňovací	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90
věřitel	124
zaměstnanec	177, 178, 179, 180, 182
zařízení - strojní	134, 225
zpráva - revizní	196
zpráva - výroční	18, 19, 20
zákon	135
zámečnictví	162
zásoby	203, 205, 208
závazek	128, 192
závěrka - účetní	212, 213, 214, 215, 216, 217
ústav - peněžní	107, 126
účet - rozvážný	187, 186
úředník	176
Čechovice	109
Čermná	145
Česká Ves	29
Český Těšín	30, 91
ředitel	177, 181
Šternberk	77

Štětínov u Sobotína	78
Šumperk	79
škody - válečné	100
Žadlovice	90
Žulová	142
Žulové závody Frýdberk	152
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	143
(1913)	43, 44, 7
(1926)	42, 43, 44, 45, 46, 41, 55, 5, 6, 7
(1939)	55
(1948)	5
(1949)	6, 3
(1954)	23, 24
1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	1, 45, 41, 55
1877	41, 7
1882	42, 43, 44, 45, 46, 41, 55, 5, 6, 7
1884	43, 44, 7
1885	143
1886	5
1887	55
1890	6, 3
1891	56
1892-1927	68
1893	143
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	23, 24
1897-1914	57
1898	76
1900	184
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	184
1909-1915	252
1909-1930	244

1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	5
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	55
1914	41, 7
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63
1918	23, 24
1918-1923	9
1919	6, 3
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	143
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	164
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	184
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	6, 3
1928-1929	178
1928-1931	60, 94



1928-1937	55
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	43, 44, 7
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	1, 45, 41, 55
1931-1932	184
1931-1935	172, 66
1931-1939	63
1932	65
1932-1933	103, 108
1932-1938	250
1933	5
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	65
1936-1937	143
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	72
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	164
1939-1940	228
1940	63
1941	43, 44, 7
1941-1946	216
1942	41, 7
1944	72
1945	184
1946	55
1947	5
1949	41, 7
1950	42, 43, 44, 45, 46, 41, 55, 5, 6, 7
1951	43, 44, 7
1952	1, 45, 41, 55
1954	253
1999	42, 43, 44, 45, 46, 41, 55, 5, 6, 7
Adolfovice	23, 171
Berlín	144
Bezuchov	24
Bohumín	25
Boškůvky	108
Bretnov	26

Brno	10, 98
Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	98
Bruntál	27
Budišov nad Budišovkou	28
Budišovi nad Budišovkou	151
Dittel, Leopold	140
Dolní Grunt	31
Dolní Lutyně	32
Dolní Újezd	110
Domašov	33
Drescher, Adolf	141
Dressel, František	142
Drzewiany, J.	143
Elektrizační konsumní družstvo "Mohrwerk" Svatoňovice	150
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice	146
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice	147
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov	148
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová	149
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná	145
Energotransport, n. p. Praha	97
Fell, Vilém	151
Filipovice	34
Fond znárodněného hospodářství Praha	126, 192
Franke, Heřman	152
Frýdberk (Žulová)	152
Frýdek	167
Gottwald, Adolf	153
Gottwaldov, dnes Zlín	93
Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	93
Grohmann	154
Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem	154
Haas, František	155
Hadamczyk, A.	156
Hanel, F.	157
Heřmanice	146
Hlubočky	35
Hollanek, Josef, Ing.	158
Holčovice	36
Horní Benešov	37
Horní Domašov	153, 159
Horní Grunt	38
Horní Moravice	39
Horní Moštěnice	40
Hradec u Opavy	41
Hradisko	111
Hvozdná	112
Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun	158
Ivanovice na Hané	42
Javorník	43
Jeseník	174
Jilešovice u Opavy	44
Jindřichov	157
Kariger, Quido	159
Karlovy	45
Karlovec	170
Karlovice	147
Klein, B.	160
Klein, František	161
Klokočov	148
Koblov	46
Kravaře	156
Krnov	47, 160
Krumsín	113

Kunčice, okr. Šumperk	48, 162, 163, 172
Langer, Rud.	162
Langer, Vojtěch	163
Lidová péče, Životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)	178
Litovel	50
Loučná nad Desnou	161
Loštice	51
Lužkovice	114
Majetín	115
Markvartice	52
Mezina	53
Mikulovice	54, 141
Mnichov	55
Mohelnice	56
Moravskoslezské elektrárenské výrobní, n. p. Ostrava	94
Moravskoslezské elektrárny, a. s. Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17, 190
Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17
Moravská Třebová	57
Moravský Beroun	158
Münster, A.	165
Měrotín	116
Městské elektrické podniky Přerov	185
Nový Jičín	58, 155, 165
Nýznerov	59
Odry	60
Olbrich, Fr.	166
Olomouc	61
Olomouc-Hejčín	62
Opava	92, 219, 220
Orlová	63
Osek nad Bečvou	164
Ostrava	22, 64, 94, 95, 96, 129, 190, 199, 202, 204, 206, 209, 220, 224, 239
Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	95
Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	96, 129
Pardubice	99
Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	99
Paulik, Alois, Ing.	177, 182
Petřkovice	65, 143
Plumlov	66
Podolší Osek nad Bečvou	164
Proksch, Alfons	167
Přerov	10, 11, 14, 12, 15, 16, 17, 22, 67, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 185, 197, 197, 198, 199, 200, 202, 203, 204, 205, 207, 208, 209, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 240
Radslavice	68
Rapotín-Červený Dvůr	69
Reichelektrowerke Berlín	144
Reichselektrowerke Opava	92, 219, 220
Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice	168
Roštění u Holešova	117
Rumler, Rudolf, Ing.	177
Rössner, Otto	169
Rýmařov	70
Schenkova, Anna	170

Schnürchová, Alžběta	171
Schwarzer, Andělín	172
Skřečoň	71
Slezské Pavlovice	72
Soběsuky	118
Sosnová	149
Staré Město pod Sněžníkem	73, 173
Studenec	119
Studnice	75
Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov	10, 15, 16, 17
Stříbrnice	74
Sušice	76
Svatoňovice	150
Tannhäuser, Frant.	173
Topolany	120
Týn	121
Týneček	122
Třinec	80
Uničov	82
Unčovice	81, 168
VME	12, 11, 14, 15, 22, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 197, 197, 198, 199, 200, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 232, 233, 234, 235, 236, 237
Velká Morava	83, 166
Velké Heraltice	84
Velké Losiny	85
Vernířovice	86
Vidnava	87
Vrbno pod Pradědem	88, 154
Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	11
Zbrašov	123
Zimmer, Bedřich	174
Zábřeh	89
Západomoravské elektrárny, a. s. Brno	10
[1907]	2
[1928]	166
[1950]	164
akcie	9, 10, 11, 12, 13, 17, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123
akcionář	2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 12, 13
aktiva	91
b.d.	42, 43, 44, 45, 46, 41, 55, 5, 6, 7
banka	107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 128
bilance	91, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 190, 194, 195, 196, 197, 197, 198, 199, 200, 191, 193, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209
budova	131, 227
budovy	225
cena	101, 191

cenný papír	107, 183
delimitace	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 129, 130
deník - účetní	185
dlužník	124
družstvo	233, 236, 232
družstvo - elektrárenské	139, 144
dělník	175
důchod - invalidní	175
důchod - starobní	175
elektroměr	226, 193
elektrozávod	174, 158, 169
elektrárna	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 91, 164, 168, 31, 11, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 95, 134
energie	129
fond - pensijní	175
fond - podpůrný	180
fúze	11, 15, 17
hodnota - reprodukční	131, 133, 132, 134
inventura	21, 91, 190
inventář	227
investice	93, 94, 95, 228, 229, 230, 231, 96, 97, 98, 99, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241
jmění - kmenové	124
kabel	228, 230
kauce	129
kníha - faktur	188
kníha akcionářů	2, 3, 4, 5
konfiskát	136, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
lisovna olejů	172
mlýn	164, 171
napětí - nízké	230
napětí - vysoké	228
národnost - německá	182
nářadí	226, 227
obvod - provozní	188
obžaloba	182
ocenění	92
ocenění podniku	141, 139, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
odběratelé	92
odpis	239, 241
okupace	144
oprávky	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99
pasiva	91
pila	159, 173
plynárna	91
podnik - elektrárenský	22
podnik - města, obce	138

podnik - národní	22, 135
podnik - znárodněný	22, 91, 128, 131, 132, 133, 134, 193, 198, 199, 200
podnik -konfiskovaný	137, 234, 235
podstat - majetková	135
pohledávky	92, 128, 192
pojištění	103, 105, 104
pojištění - pensijní	176, 177
pojištění - úrazové	179
pojištění - životní	178
pojišťovna	102
pokyny	21, 136
pozemky	225
prostředky - finanční	125
proud	101
přístroj	226, 227
rolník	166
rozvaha	210, 211, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
sloup	228
smlouva - pojistná	102
smlouva - služební	181
smlouva - společenská	1, 45, 41, 55
směrnice	21, 136, 189
správa - národní	21
správní rada	1
stanice - transformační	133
stanovy	14, 6, 11, 12, 15, 16, 18, 177, 175
stavby	225
stožár	228
stroj	104, 225, 227
síť - rozvodná	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 230
síť - vysokého napětí	132
talony	106
telefon	226
trafostanice	229
transformátor	231
valná hromada	15, 18, 19
vedení - 110 kv	228
vedení - 220 kv	228
velkostatek	161
vklad - vázaný	126, 127
vlastník - soukromý	138
vodárna	91
výměr - znárodnovací	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90
věřitel	124
zaměstnanec	177, 178, 179, 180, 182
zařízení - strojní	134, 225
zpráva - revizní	196
zpráva - výroční	18, 19, 20

zákon	135
zámečnictví	162
zásoby	203, 205, 208
závazek	128, 192
závěrka - účetní	212, 213, 214, 215, 216, 217
ústav - peněžní	107, 126
účet - rozvážný	187, 186
úředník	176
Čechovice	109
Čermná	145
Česká Ves	29
Český Těšín	30, 91
ředitel	177, 181
Šternberk	77
Štětínov u Sobotína	78
Šumperk	79
škody - válečné	100
Žadlovice	90
Žulová	142
Žulové závody Frýdberk	152
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	143
(1913)	77, 78, 79, 80
(1926)	77, 78, 80
(1939)	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
(1948)	79
(1949)	6, 3
(1954)	23, 24
1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	14, 77, 78
1877	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1882	77, 78, 80
1884	77, 78, 79, 80
1885	143
1886	79
1887	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1890	6, 3
1891	56
1892-1927	68
1893	143
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	23, 24
1897-1914	57
1898	76
1900	184
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262

1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	184
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	79
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1914	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63
1918	23, 24
1918-1923	9
1919	6, 3
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	143
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	164
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194



1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927,1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	184
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	6, 3
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	77, 78, 79, 80
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 76
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	14, 77, 78
1931	184
1931-1932	172, 66
1931-1935	63
1931-1939	65
1932	103, 108
1932-1933	250
1932-1938	79
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	65
1936	143
1936-1937	6, 99
1936-1938	18
1937	72
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	164
1939	228
1939-1940	63
1940	77, 78, 79, 80
1941	216
1941-1946	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 160
1942	

	80
1944	72
1945	184
1946	79
1947	79
1948	77, 78, 80
1949	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1950	77, 78, 80
1951	77, 78, 79, 80
1952	14, 77, 78
1954	77, 78, 79, 80
1959	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1960	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1961	14, 77, 78
1999	77, 78, 80
Adolfovice	23, 171
Berlín	144
Bezuchov	24
Bohumín	25
Boškůvky	108
Bretnov	26
Brno	10, 98
Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	98
Bruntál	27
Budišov nad Budišovkou	28
Budišovi nad Budišovkou	151
Dittel, Leopold	140
Dolní Grunt	31
Dolní Lutyně	32
Dolní Újezd	110
Domašov	33
Drescher, Adolf	141
Dressel, František	142
Drzewiany, J.	143
Elektrizační konsumní družstvo "Mohrawerk" Svatoňovice	150
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice	146
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice	147
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov	148
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová	149
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná	145
Energotransport, n. p. Praha	97
Fell, Vilém	151
Filipovice	34
Fond znárodněného hospodářství Praha	126, 192
Franke, Heřman	152
Frýdberk (Žulová)	152
Frýdek	167
Gottwald, Adolf	153
Gottwaldov, dnes Zlín	93
Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	93
Grohmann	154
Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem	154
Haas, František	155
Hadamczyk, A.	156
Hanel, F.	157
Heřmanice	146
Hlubočky	35
Hollanek, Josef, Ing.	158
Holčovice	36
Horní Benešov	37
Horní Domašov	153, 159

Horní Grunt	38
Horní Moravice	39
Horní Moštěnice	40
Hradec u Opavy	41
Hradisko	111
Hvozdná	112
Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun	158
Ivanovice na Hané	42
Javorník	43
Jeseník	174
Jilešovice u Opavy	44
Jindřichov	157
Kariger, Quido	159
Karlovy	45
Karlovec	170
Karlovice	147
Klein, B.	160
Klein, František	161
Klokočov	148
Koblov	46
Kravaře	156
Krnov	47, 160
Krumsín	113
Kunčice, okr. Šumperk	48, 162, 163, 172
Langer, Rud.	162
Langer, Vojtěch	163
Lidová péče, Životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)	178
Litovel	50
Loučná nad Desnou	161
Loštice	51
Lužkovice	114
Majetín	115
Markvartice	52
Mezina	53
Mikulovice	54, 141
Mnichov	55
Mohelnice	56
Moravskoslezské elektrárenské výrobní, n. p. Ostrava	94
Moravskoslezské elektrárny, a. s. Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17, 190
Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17
Moravská Třebová	57
Moravský Beroun	158
Münster, A.	165
Měrotín	116
Městské elektrické podniky Přerov	185
Nový Jičín	58, 155, 165
Nýznerov	59
Odry	60
Olbrich, Fr.	166
Olomouc	61
Olomouc-Hejčín	62
Opava	92, 219, 220
Orlová	63
Osek nad Bečvou	164
Ostrava	22, 64, 94, 95, 96, 129, 190, 199, 202, 204, 206, 209, 220, 224, 239
Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	95
Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	96, 129
Pardubice	99
Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	99
Paulik, Alois, Ing.	177, 182
Petřkovice	65, 143
Plumlov	66

Podolší Osek nad Bečvou	164
Proksch, Alfons	167
Přerov	10, 11, 14, 12, 15, 16, 17, 22, 67, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 185, 197, 197, 198, 199, 200, 202, 203, 204, 205, 207, 208, 209, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 240
Radslavice	68
Rapotín-Červený Dvůr	69
Reichelektrowerke Berlín	144
Reichselektrowerke Opava	92, 219, 220
Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice	168
Roštění u Holešova	117
Rumler, Rudolf, Ing.	177
Rössner, Otto	169
Rýmařov	70
Schenkova, Anna	170
Schnürchová, Alžběta	171
Schwarzer, Andělín	172
Skřečoň	71
Slezské Pavlovice	72
Soběsuky	118
Sosnová	149
Staré Město pod Sněžníkem	73, 173
Studeneč	119
Studnice	75
Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov	10, 15, 16, 17
Stříbrnice	74
Sušice	76
Svatoňovice	150
Tannhäuser, Frant.	173
Topolany	120
Týn	121
Týneček	122
Třinec	80
Uničov	82
Unčovice	81, 168
VME	12, 11, 14, 15, 22, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 197, 197, 198, 199, 200, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 232, 233, 234, 235, 236, 237
Velká Morava	83, 166
Velké Heraltice	84
Velké Losiny	85
Vernířovice	86
Vidnava	87
Vrbno pod Pradědem	88, 154
Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	11
Zbrašov	123
Zimmer, Bedřich	174
Zábřeh	89
Západomoravské elektrárny, a. s. Brno	10

[1907]	2
[1928]	166
[1950]	164
akcie	9, 10, 11, 12, 13, 17, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123
akcionář	2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 12, 13
aktiva	91
b.d.	77, 78, 80
banka	107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 128
bilance	91, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 190, 194, 195, 196, 197, 197, 198, 199, 200, 191, 193, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209
budova	131, 227
budovy	225
cena	101, 191
cenný papír	107, 183
delimitace	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 129, 130
deník - účetní	185
dlužník	124
družstvo	233, 236, 232
družstvo - elektrárenské	139, 144
dělník	175
důchod - invalidní	175
důchod - starobní	175
elektroměr	226, 193
elektrozávod	174, 158, 169
elektrárna	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 91, 164, 168, 31, 11, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 95, 134
energie	129
fond - pensijní	175
fond - podpůrný	180
fúze	11, 15, 17
hodnota - reprodukční	131, 133, 132, 134
inventura	21, 91, 190
inventář	227
investice	93, 94, 95, 228, 229, 230, 231, 96, 97, 98, 99, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241
jmění - kmenové	124
kabel	228, 230
kauce	129
kniha - faktur	188
kniha akcionářů	2, 3, 4, 5
konfiskát	136, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174

lisovna olejů	172
mlýn	164, 171
napětí - nízké	230
napětí - vysoké	228
národnost - německá	182
nářadí	226, 227
obvod - provozní	188
obžaloba	182
ocenění	92
ocenění podniku	141, 139, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
odběratelé	92
odpis	239, 241
okupace	144
oprávky	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99
pasiva	91
pila	159, 173
plynárna	91
podnik - elektrárenský	22
podnik - města, obce	138
podnik - národní	22, 135
podnik - znárodněný	22, 91, 128, 131, 132, 133, 134, 193, 198, 199, 200
podnik -konfiskovaný	137, 234, 235
podstat - majetková	135
pohledávky	92, 128, 192
pojištění	103, 105, 104
pojištění - pensijní	176, 177
pojištění - úrazové	179
pojištění - životní	178
pojišťovna	102
pokyny	21, 136
pozemky	225
prostředky - finanční	125
proud	101
přístroj	226, 227
rolník	166
rozvaha	210, 211, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
sloup	228
smlouva - pojistná	102
smlouva - služební	181
smlouva - společenská	14, 77, 78
směrnice	21, 136, 189
správa - národní	21
správní rada	1
stanice - transformační	133
stanovy	14, 6, 11, 12, 15, 16, 18, 177, 175
stavby	225
stožár	228
stroj	104, 225, 227
síť - rozvodná	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 230
síť - vysokého napětí	132

talony	106
telefon	226
trafostanice	229
transformátor	231
valná hromada	15, 18, 19
vedení - 110 kv	228
vedení - 220 kV	228
velkostatek	161
vklad - vázaný	126, 127
vlastník - soukromý	138
vodárna	91
výměr - znárodňovací	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90
věřitel	124
zaměstnanec	177, 178, 179, 180, 182
zařízení - strojní	134, 225
zpráva - revizní	196
zpráva - výroční	18, 19, 20
zákon	135
zámečnictví	162
zásoby	203, 205, 208
závazek	128, 192
závěrka - účetní	212, 213, 214, 215, 216, 217
ústav - peněžní	107, 126
účet - rozvážný	187, 186
úředník	176
Čechovice	109
Čermná	145
Česká Ves	29
Český Těšín	30, 91
ředitel	177, 181
Šternberk	77
Štětínov u Sobotína	78
Šumperk	79
škody - válečné	100
Žadlovice	90
Žulová	142
Žulové závody Frýdberk	152
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	143
(1913)	77, 78, 79, 80
(1926)	77, 78, 80
(1939)	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
(1948)	79
(1949)	6, 3
(1954)	23, 24
1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	14, 77, 78
1877	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1882	77, 78, 80
1884	77, 78, 79, 80
1885	143
1886	79
1887	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1890	6, 3
1891	56

1892-1927	68
1893	143
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	23, 24
1897-1914	57
1898	76
1900	184
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	184
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	79
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1914	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63
1918	23, 24
1918-1923	9
1919	6, 3
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92



1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	143
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	164
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	184
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	6, 3
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	77, 78, 79, 80
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	14, 77, 78
1931-1932	184
1931-1935	172, 66
1931-1939	63
1932	65
1932-1933	103, 108

1932-1938	250
1933	79
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	65
1936-1937	143
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	72
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	164
1939-1940	228
1940	63
1941	77, 78, 79, 80
1941-1946	216
1942	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1944	72
1945	184
1946	79
1947	79
1948	77, 78, 80
1949	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1950	77, 78, 80
1951	77, 78, 79, 80
1952	14, 77, 78
1954	77, 78, 79, 80
1959	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1960	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1961	14, 77, 78
1999	77, 78, 80
Adolfovice	23, 171
Berlín	144
Bezuchov	24
Bohumín	25
Boškůvky	108
Bretnov	26
Brno	10, 98
Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	98
Bruntál	27
Budišov nad Budišovkou	28
Budišovi nad Budišovkou	151
Dittel, Leopold	140
Dolní Grunt	31
Dolní Lutyně	32
Dolní Újezd	110
Domašov	33
Drescher, Adolf	141
Dressel, František	142
Drzewiany, J.	143
Elektrizáční konsumní družstvo "Mohrwerk" Svatoňovice	150
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice	146
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice	147
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov	148

Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová	149
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná	145
Energotransport, n. p. Praha	97
Fell, Vilém	151
Filipovice	34
Fond znárodněného hospodářství Praha	126, 192
Franke, Heřman	152
Frýdberk (Žulová)	152
Frýdek	167
Gottwald, Adolf	153
Gottwaldov, dnes Zlín	93
Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	93
Grohmann	154
Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem	154
Haas, František	155
Hadamczyk, A.	156
Hanel, F.	157
Heřmanice	146
Hlubočky	35
Hollanek, Josef, Ing.	158
Holčovice	36
Horní Benešov	37
Horní Domašov	153, 159
Horní Grunt	38
Horní Moravice	39
Horní Moštěnice	40
Hradec u Opavy	41
Hradisko	111
Hvozdná	112
Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun	158
Ivanovice na Hané	42
Javorník	43
Jeseník	174
Jilešovice u Opavy	44
Jindřichov	157
Kariger, Quido	159
Karlovy	45
Karlovec	170
Karlovice	147
Klein, B.	160
Klein, František	161
Klokočov	148
Koblov	46
Kravaře	156
Krnov	47, 160
Krumsín	113
Kunčice, okr. Šumperk	48, 162, 163, 172
Langer, Rud.	162
Langer, Vojtěch	163
Lidová péče, životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)	178
Litovel	50
Loučná nad Desnou	161
Loštice	51
Lužkovice	114
Majetín	115
Markvartice	52
Mezina	53
Mikulovice	54, 141
Mnichov	55
Mohelnice	56
Moravskoslezské elektrárenské výroby, n. p. Ostrava	94
Moravskoslezské elektrárny, a. s. Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17, 190
Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17

Moravská Třebová	57
Moravský Beroun	158
Münster, A.	165
Měrotín	116
Městské elektrické podniky Přerov	185
Nový Jičín	58, 155, 165
Nýznerov	59
Odry	60
Olbrich, Fr.	166
Olomouc	61
Olomouc-Hejčín	62
Opava	92, 219, 220
Orlová	63
Osek nad Bečvou	164
Ostrava	22, 64, 94, 95, 96, 129, 190, 199, 202, 204, 206, 209, 220, 224, 239
Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	95
Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	96, 129
Pardubice	99
Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	99
Paulik, Alois, Ing.	177, 182
Petřkovice	65, 143
Plumlov	66
Podolší Osek nad Bečvou	164
Proksch, Alfons	167
Přerov	10, 11, 14, 12, 15, 16, 17, 22, 67, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 185, 197, 197, 198, 199, 200, 202, 203, 204, 205, 207, 208, 209, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 240
Radslavice	68
Rapotín-Červený Dvůr	69
Reichelektrowerke Berlín	144
Reichselektrowerke Opava	92, 219, 220
Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice	168
Roštění u Holešova	117
Rumler, Rudolf, Ing.	177
Rössner, Otto	169
Rýmařov	70
Schenkova, Anna	170
Schnürchová, Alžběta	171
Schwarzer, Andělín	172
Skřečoň	71
Slezské Pavlovice	72
Soběsuky	118
Sosnová	149
Staré Město pod Sněžníkem	73, 173
Studenec	119
Studnice	75
Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov	10, 15, 16, 17
Stříbrnice	74
Sušice	76
Svatoňovice	150
Tannhäuser, Frant.	173
Topolany	120
Týn	121
Týneček	122

Třinec	80
Uničov	82
Unčovice	81, 168
VME	12, 11, 14, 15, 22, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 197, 197, 198, 199, 200, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 232, 233, 234, 235, 236, 237
Velká Morava	83, 166
Velké Heraltice	84
Velké Losiny	85
Vernířovice	86
Vidnava	87
Vrbno pod Pradědem	88, 154
Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	11
Zbrašov	123
Zimmer, Bedřich	174
Zábřeh	89
Západomoravské elektrárny, a. s. Brno	10
[1907]	2
[1928]	166
[1950]	164
akcie	9, 10, 11, 12, 13, 17, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123
akcionář	2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 12, 13
aktiva	91
b.d.	77, 78, 80
banka	107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 128
bilance	91, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 190, 194, 195, 196, 197, 197, 198, 199, 200, 191, 193, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209
budova	131, 227
budovy	225
cena	101, 191
cenný papír	107, 183
delimitace	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 129, 130
deník - účetní	185
dlužník	124
družstvo	233, 236, 232
družstvo - elektrárenské	139, 144
dělník	175
důchod - invalidní	175
důchod - starobní	175
elektroměr	226, 193
elektrozávod	174, 158, 169
elektrárna	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 91, 164, 168, 31, 11, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78,

	79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 95, 134
energie	129
fond - pensijní	175
fond - podpůrný	180
fúze	11, 15, 17
hodnota - reprodukční	131, 133, 132, 134
inventura	21, 91, 190
inventář	227
investice	93, 94, 95, 228, 229, 230, 231, 96, 97, 98, 99, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241
jmění - kmenové	124
kabel	228, 230
kauce	129
kniha - faktur	188
kniha akcionářů	2, 3, 4, 5
konfiskát	136, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
lisovna olejů	172
mlýn	164, 171
napětí - nízké	230
napětí - vysoké	228
národnost - německá	182
nářadí	226, 227
obvod - provozní	188
obžaloba	182
ocenění	92
ocenění podniku	141, 139, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
odběratelé	92
odpis	239, 241
okupace	144
oprávky	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99
pasiva	91
pila	159, 173
plynárna	91
podnik - elektrárenský	22
podnik - města, obce	138
podnik - národní	22, 135
podnik - znárodněný	22, 91, 128, 131, 132, 133, 134, 193, 198, 199, 200
podnik -konfiskovaný	137, 234, 235
podstat - majetková	135
pohledávky	92, 128, 192
pojištění	103, 105, 104
pojištění - pensijní	176, 177
pojištění - úrazové	179
pojištění - životní	178
pojišťovna	102
pokyny	21, 136
pozemky	225
prostředky - finanční	125
proud	101
přístroj	226, 227
rolník	166

rozvaha	210, 211, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
sloup	228
smlouva - pojistná	102
smlouva - služební	181
smlouva - společenská	14, 77, 78
směrnice	21, 136, 189
správa - národní	21
správní rada	1
stanice - transformační	133
stanovy	14, 6, 11, 12, 15, 16, 18, 177, 175
stavby	225
stožár	228
stroj	104, 225, 227
síť - rozvodná	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 230
síť - vysokého napětí	132
talony	106
telefon	226
trafostanice	229
transformátor	231
valná hromada	15, 18, 19
vedení - 110 kv	228
vedení - 220 kV	228
velkostatek	161
vklad - vázaný	126, 127
vlastník - soukromý	138
vodárna	91
výměr - znárodňovací	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90
věřitel	124
zaměstnanec	177, 178, 179, 180, 182
zařízení - strojní	134, 225
zpráva - revizní	196
zpráva - výroční	18, 19, 20
zákon	135
zámečnictví	162
zásoby	203, 205, 208
závazek	128, 192
závěrka - účetní	212, 213, 214, 215, 216, 217
ústav - peněžní	107, 126
účet - rozvážný	187, 186
úředník	176
Čechovice	109
Čermná	145
Česká Ves	29
Český Těšín	30, 91
ředitel	177, 181
Šternberk	77
Štětínov u Sobotína	78
Šumperk	79
škody - válečné	100

Žadlovice	90
Žulová	142
Žulové závody Frýdberk	152
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	143
(1913)	16, 16
(1926)	15
(1939)	16
(1948)	17
(1949)	18
(1954)	19
1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	1, 2, 3, 4, 5, 14
1877	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
1882	15
1884	16, 16
1885	143
1886	17
1887	16
1890	18
1891	56
1892-1927	68
1893	143
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	19
1897-1914	57
1898	76
1900	184
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	184
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90



1911-1941	257
1912	17
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	16
1914	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63
1918	19
1918-1923	9
1919	18
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	143
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	164
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	184
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	18
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	16
1928-1940	220
1928-1943	199

1929	16, 16
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	1, 2, 3, 4, 5, 14
1931-1932	184
1931-1935	172, 66
1931-1939	63
1932	65
1932-1933	103, 108
1932-1938	250
1933	17
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	65
1936-1937	143
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	72
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	164
1939-1940	228
1940	63
1941	16, 16
1941-1946	216
1942	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
1944	72
1945	184
1946	17
1947	17
1948	15
1949	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
1950	15
1951	16, 16
1952	1, 2, 3, 4, 5, 14
1954	16, 16
1959	16
1960	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
1961	1, 2, 3, 4, 5, 14
1972	1, 2, 3, 4, 5, 14
1973	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
1976	17
1981	15
1983	16, 16
1984	18

1986	16
1987	19
1999	15
Adolfovice	23, 171
Berlín	144
Bezuchov	24
Bohumín	25
Boškůvky	108
Bretnov	26
Brno	10, 98
Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	98
Bruntál	27
Budišov nad Budišovkou	28
Budišovi nad Budišovkou	151
Dittel, Leopold	140
Dolní Grunt	31
Dolní Lutyně	32
Dolní Újezd	110
Domašov	33
Drescher, Adolf	141
Dressel, František	142
Drzewiany, J.	143
Elektrizační konsumní družstvo "Mohrawerk" Svatoňovice	150
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice	146
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice	147
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov	148
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová	149
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná	145
Energotransport, n. p. Praha	97
Fell, Vilém	151
Filipovice	34
Fond znárodněného hospodářství Praha	126, 192
Franke, Heřman	152
Frýdberk (Žulová)	152
Frýdek	167
Gottwald, Adolf	153
Gottwaldov, dnes Zlín	93
Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	93
Grohmann	154
Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem	154
Haas, František	155
Hadamczyk, A.	156
Hanel, F.	157
Heřmanice	146
Hlubočky	35
Hollanek, Josef, Ing.	158
Holčovice	36
Horní Benešov	37
Horní Domašov	153, 159
Horní Grunt	38
Horní Moravice	39
Horní Moštěnice	40
Hradec u Opavy	41
Hradisko	111
Hvozdná	112
Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun	158
Ivanovice na Hané	42
Javorník	43
Jeseník	174
Jilešovice u Opavy	44
Jindřichov	157
Kariger, Quido	159
Karlovy	45

Karlovec	170
Karlovice	147
Klein, B.	160
Klein, František	161
Klokočov	148
Koblov	46
Kravaře	156
Krnov	47, 160
Krumsín	113
Kunčice, okr. Šumperk	48, 162, 163, 172
Langer, Rud.	162
Langer, Vojtěch	163
Lidová péče, Životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)	178
Litovel	50
Loučná nad Desnou	161
Loštice	51
Lužkovice	114
Majetín	115
Markvartice	52
Mezina	53
Mikulovice	54, 141
Mnichov	55
Mohelnice	56
Moravskoslezské elektrárenské výrobní, n. p. Ostrava	94
Moravskoslezské elektrárny, a. s. Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17, 190
Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17
Moravská Třebová	57
Moravský Beroun	158
Münster, A.	165
Měrotín	116
Městské elektrické podniky Přerov	185
Nový Jičín	58, 155, 165
Nýznerov	59
Odry	60
Olbrich, Fr.	166
Olomouc	61
Olomouc-Hejčín	62
Opava	92, 219, 220
Orlová	63
Osek nad Bečvou	164
Ostrava	22, 64, 94, 95, 96, 129, 190, 199, 202, 204, 206, 209, 220, 224, 239
Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	95
Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	96, 129
Pardubice	99
Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	99
Paulik, Alois, Ing.	177, 182
Petřkovice	65, 143
Plumlov	66
Podolší Osek nad Bečvou	164
Proksch, Alfons	167
Přerov	10, 11, 14, 12, 15, 16, 17, 22, 67, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 185, 197, 197, 198, 199, 200, 202, 203, 204, 205, 207, 208, 209, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 240
Radslavice	68

Rapotín-Červený Dvůr	69
Reichelektrowerke Berlín	144
Reichselektrowerke Opava	92, 219, 220
Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice	168
Roštění u Holešova	117
Rumler, Rudolf, Ing.	177
Rössner, Otto	169
Rýmařov	70
Schenkova, Anna	170
Schnürchová, Alžběta	171
Schwarzer, Andělín	172
Skřečoň	71
Slezské Pavlovice	72
Soběsuky	118
Sosnová	149
Staré Město pod Sněžníkem	73, 173
Studenec	119
Studnice	75
Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov	10, 15, 16, 17
Stříbrnice	74
Sušice	76
Svatoňovice	150
Tannhäuser, Frant.	173
Topolany	120
Týn	121
Týneček	122
Třinec	80
Uničov	82
Unčovice	81, 168
VME	12, 11, 14, 15, 22, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 197, 197, 198, 199, 200, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 232, 233, 234, 235, 236, 237
Velká Morava	83, 166
Velké Heraltice	84
Velké Losiny	85
Vernířovice	86
Vidnava	87
Vrbno pod Pradědem	88, 154
Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	11
Zbrašov	123
Zimmer, Bedřich	174
Zábřeh	89
Západomoravské elektrárny, a. s. Brno	10
[1907]	2
[1928]	166
[1950]	164
akcie	9, 10, 11, 12, 13, 17, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123
akcionář	2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 12, 13
aktiva	91
b.d.	15
banka	107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 128
bilance	91, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152,

	153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 190, 194, 195, 196, 197, 197, 198, 199, 200, 191, 193, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209
budova	131, 227
budovy	225
cena	101, 191
cenný papír	107, 183
delimitace	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 129, 130
deník - účetní	185
dlužník	124
družstvo	233, 236, 232
družstvo - elektrárenské	139, 144
dělník	175
důchod - invalidní	175
důchod - starobní	175
elektroměr	226, 193
elektrozávod	174, 158, 169
elektrárna	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 91, 164, 168, 31, 11, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 95, 134
energie	129
fond - pensijní	175
fond - podpůrný	180
fúze	11, 15, 17
hodnota - reprodukční	131, 133, 132, 134
inventura	21, 91, 190
inventář	227
investice	93, 94, 95, 228, 229, 230, 231, 96, 97, 98, 99, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241
jmění - kmenové	124
kabel	228, 230
kauce	129
kníha - faktur	188
kníha akcionářů	2, 3, 4, 5
konfiskát	136, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
lisovna olejů	172
mlýn	164, 171
napětí - nízké	230
napětí - vysoké	228
národnost - německá	182
nářadí	226, 227
obvod - provozní	188
obžaloba	182
ocenění	92
ocenění podniku	141, 139, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174

odběratelé	92
odpis	239, 241
okupace	144
oprávky	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99
pasiva	91
pila	159, 173
plynárna	91
podnik - elektrárenský	22
podnik - města, obce	138
podnik - národní	22, 135
podnik - znárodněný	22, 91, 128, 131, 132, 133, 134, 193, 198, 199, 200
podnik -konfiskovaný	137, 234, 235
podstat - majetková	135
pohledávky	92, 128, 192
pojištění	103, 105, 104
pojištění - pensijní	176, 177
pojištění - úrazové	179
pojištění - životní	178
pojišťovna	102
pokyny	21, 136
pozemky	225
prostředky - finanční	125
proud	101
přístroj	226, 227
rolník	166
rozhaha	210, 211, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
sloup	228
smlouva - pojistná	102
smlouva - služební	181
smlouva - společenská	1, 2, 3, 4, 5, 14
směrnice	21, 136, 189
správa - národní	21
správní rada	1
stanice - transformační	133
stanovy	14, 6, 11, 12, 15, 16, 18, 177, 175
stavby	225
stožár	228
stroj	104, 225, 227
síť - rozvodná	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 230
síť - vysokého napětí	132
talony	106
telefon	226
trafostanice	229
transformátor	231
valná hromada	15, 18, 19
vedení - 110 kv	228
vedení - 220 kV	228
velkostatek	161
vklad - vázaný	126, 127
vlastník - soukromý	138
vodárna	91
výměr - znárodňovací	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52,

	53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90
věřitel	124
zaměstnanec	177, 178, 179, 180, 182
zařízení - strojní	134, 225
zpráva - revizní	196
zpráva - výroční	18, 19, 20
zákon	135
zámečnictví	162
zásoby	203, 205, 208
závazek	128, 192
závěrka - účetní	212, 213, 214, 215, 216, 217
ústav - peněžní	107, 126
účet - rozvážný	187, 186
úředník	176
Čechovice	109
Čermná	145
Česká Ves	29
Český Těšín	30, 91
ředitel	177, 181
Šternberk	77
Štětínov u Sobotína	78
Šumperk	79
škody - válečné	100
Žadlovice	90
Žulová	142
Žulové závody Frýdberk	152